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SEXO Y EDAD
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Estudio n°® 3144 ICC de junio

Junio 2016

Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,4 7,5 3,5 5,0 6,2 8,5 3,3 6,8 3,1
w0 hogar e e e 38 35 40 88 74 38 22 20 03
NO. e i e 90,7 89,0 92,2 86,2 86,4 87,5 93,7 90,3 96,6
NS i i i e 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
PP 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
(N) e e i (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 10,1 8,8 1,9 14,0 12,1 9,6 12,1 52
Si, lo ha adquirido otra persona de 34 35 34 138 5,3 23 04 24 12
E U o ==
NOu ittt e e 87,0 86,1 87,9 83,6 80,7 85,6 90,0 85,0 93,5
NS i i e e i 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,4 19,3 13,6 11,3 16,5 23,3 18,5 14,0 12,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 6.6 6.5 6.6 26,4 7.4 5.6 3.3 43 1.2
SU hogar «..viiiiiiiiii i i
o e 77,1 74,2 79,8 62,3 76,1 71,1 78,2 81,6 86,8
NS i i i e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,2 18,8 17,7 10,1 20,2 24,3 18,1 16,9 16,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 8.1 113 52 214 111 8.9 6.6 48 22
SU hOgar «..vviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieae
NO. et i e 72,9 68,9 76,7 68,6 68,7 65,6 74,9 77,3 80,6
NS i i e 0,7 1,1 0,4 0,0 0,0 1,3 0,4 1,0 1,2
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,3 6,7 7,9 5,7 7,4 8,9 9,6 9,7 3,1
contraer deudas ........ciiiiiiii..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 13,3 11,4 15,1 8,8 14,4 14,4 11,8 13,0 15,1
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 41,5 38,9 43,9 31,4 35,0 40,3 40,2 44,9 51,1
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,0 36,0 28,2 44,0 37,4 30,2 32,8 28,0 25,5
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 52 6,1 4,3 75 5,3 5,6 52 3,4 4.6
N 0,4 0,3 0,5 2,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3
e 0,4 0,7 0,1 0,0 0,0 0,7 0,4 1,0 0,3

(N) e i (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MeJor it e e 12,4 15,2 9,7 20,8 23,5 17,0 10,0 4,8 2,5
Tgual (NO LEER) ..ivevvnevnevnnnnnns 63,2 62,0 64,5 58,5 51,4 57,4 64,9 69,1 74,8
PEOr i e e e e 23,8 22,7 24,9 19,5 23,5 25,6 25,1 26,1 22,2
NSttt i e 0,5 0,1 0,8 1,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,3
P 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

[ (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)
Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,9 8,0 2,7 3,0 1,8 7,7 3,7 20,0 25,0
Situacion favorablg que prevalece en 91 71 120 152 8.8 77 74 00 125
su sector de trabajo ...............
Mejora laboral/sueldo ............... 10,2 15,2 2,7 6,1 53 19,2 14,8 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 5,3 6,3 4,0 3,0 5,3 7,7 3,7 0,0 12,5
Ha cublerto/cubrirg deudas 6.4 8,0 40 6.1 5,3 5,8 7.4 10,0 12,5
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacion actual/futura del empleo .. 3,2 2,7 4,0 3,0 0,0 1,9 7,4 20,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 38,5 33,9 453 42,4 45,6 34,6 44,4 20,0 0,0
mercado de trabajo .........oiiiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 15,0 13,4 17,3 12,1 19,3 13,5 111 10,0 25,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 75 80 6.7 6.1 838 [ 7.4 10,0 00
Todos.los miembros del hogar 2.7 2.7 2.7 3.0 5.3 1.9 0.0 0.0 0.0
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree .....cvvvvnnn.. 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Aumento pension ......... .ol 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
OtPOS tiiiiiiiiiieieeeeeeeeeeenennnns 1,1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
NS ittt i e e e 2,7 0,9 53 9,1 0,0 0,0 3,7 0,0 12,5
P 2,7 0,9 53 9,1 0,0 0,0 3,7 0,0 12,5

[ (187) (112) (75) (33) (57) (52) 27) (10) 8)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacién 20,6 19,2 21,8 3,2 8,8 11,5 11,8 20,4 55,6
Mayor endeudamiento familiar ........ 3,1 2,4 3,6 0,0 1,8 3,8 2,9 3,7 4,2
Sltuac1or] que prevalece en su sector 8.1 6.0 98 12,9 88 12,8 7.4 93 0.0
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiii i
Estancamiento del sueldo/laboral .... 4,7 6,6 3,1 0,0 1,8 3,8 7,4 5,6 6,9
bificultades econdmicas 10,6 10,2 10,9 9,7 8.8 9,0 838 14,8 12,5
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 17,2 15,0 19,2 22,6 29,8 12,8 8,8 18,5 16,7
Situacion actual/futura del empleo .. 1,7 2,4 1,0 6,5 1,8 1,3 1,5 1,9 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 21,9 25,1 19,2 355 22,8 28,2 338 16,7 1.4
estd/se quedara en paro .............
Impacto del euro .....covvivennennnnn 0,8 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2
Disminucién del ingreso familiar .... 17,8 18,0 17,6 12,9 24,6 231 20,6 20,4 4,2
I..a pensién de jubilacién resulta 6.4 72 57 0.0 18 13 2.9 74 208
insuficiente ... ..ol
Disminucién de su capacidad de 1.9 18 21 0,0 18 2.6 2.9 3.7 0.0
=] 0o} ol o o R
Intuicidén/asi lo cree ....ovvvnivnnn.. 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
E.ntr"ev1sta'do(m1ert|br‘o del hogar se ha 11 0.6 16 32 0.0 0.0 15 3.7 0.0
jubilado/jubilara ............covunn
Pago de hipoteca .................... 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0 0,0
Politica econdmica .......cocvvuvnnn. 3,9 4,2 3,6 0,0 3,5 2,6 1,5 9,3 5,6
Crisis econdmica ......ccvvvvivnnnnns 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 1,9 0,0
Situacioén de la politica general .... 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 1,9 0,0
0 oo T 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0 0,0
NS it i it et 1,1 1,2 1,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 2,8
N 1,7 1,2 2,1 3,2 3,5 0,0 1,5 0,0 2,8

[ T (360) (167) (193) (31) (57) (78) (68) (54) (72)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Ninguna ..ottt 33,1 33,6 32,7 27,0 23,0 28,5 31,7 34,3 48,3
L1 = P 14,3 13,9 14,7 14,5 13,6 14,1 11,4 17,4 15,4
DOS .ttt i i i i i e e 11,7 11,0 12,4 13,8 13,2 10,5 12,2 15,0 8,3
LI =3 PP 7,5 8,0 7,1 9,4 11,5 8,2 7,0 4,3 55
(O = o o PP 59 5,6 6,2 8,8 53 7,2 4,4 53 5,2
CINCO vivii ittt ittt ittt 6,9 6,9 6,8 11,9 7,8 6,2 11,1 3,9 2,8
SIS i i i e i i i 3,0 3,3 2,7 1,3 2,5 3,3 55 2,9 1,8
Siete viiiiiii i e 1,3 1,8 0,9 1,9 2,5 1,0 11 1,9 0,3
[0 o] 3o 1,2 1,2 1,2 1,3 0,8 2,0 1,5 0,5 0,9
NUBVE .t iitiiiiiiiiiiiii it 0,2 0,3 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0
Di€Z ittt i e 3,7 3,8 3,6 1,9 6,2 5,6 2,2 4,3 1,8
Mads de diez .....covviiiiiiiiiiiinne, 4,4 4,8 4,0 7,5 7,0 3,0 55 3,9 1,5
P PP 6,8 6,0 7,5 0,6 6,2 10,5 6,3 53 8,0
[ I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
1= s 1 3,14 3,15 3,13 3,50 3,86 3,26 3,57 3,37 1,76
Desviacioén tipica ....oviviiiiiinnn, 6,05 5,07 6,86 4,86 4,94 5,20 7,55 8,75 3,98
() (1408) (692) (716) (158) (228) (273) (254) (196) (299)
Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo nimero que hace seis meses?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MaS . ittt ittt ittt 10,4 111 9,7 17,0 14,8 10,8 11,4 8,2 4,0
EL mismo NUMEro .......cevevivunvenns 79,3 78,9 79,7 71,7 70,4 78,4 79,3 86,5 86,2
1= 4o 8,1 8,0 8,1 10,1 12,8 8,5 7,7 3,9 6,2
N U 2,2 1,9 2,5 1,3 2,1 2,3 1,5 1,4 3,7
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 7

¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
ST 22,1 23,1 21,1 34,6 28,0 19,0 24,0 16,4 16,3
Igual (NO LEER) 38,3 37,4 39,1 28,3 36,2 433 41,3 435 34,2
e 34,5 35,7 333 30,2 32,1 34,1 32,5 37,2 38,8
NS ettt ettt et e e 5,0 37 6,2 6,9 3,7 3,6 1,8 2,9 10,2
N 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
O (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
ST 22,6 26,1 19,4 35,2 27,6 19,3 24,4 20,3 16,0
Igual (NO LEER) 37,7 36,1 39,3 32,7 36,6 42,3 37,3 37,7 37,2
L 36,6 35,3 37,9 30,2 32,9 35,4 36,9 40,1 41,2
NS ettt ettt e e 2,8 2,2 3,4 1,9 2,9 2,6 11 1,9 5,2
N 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,3
O (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEJOP +evre e et eeeriaeeennnnnns 29,7 325 271 51,6 37,4 29,8 27,7 20,3 20,9
Igual (NO LEER) 20,9 20,0 21,8 16,4 222 233 221 26,1 15,7
Y 253 26,8 23,9 20,1 226 27,2 258 31,9 234
NSttt ettt 2338 20,2 271 11,9 17,3 19,3 24.4 20,8 40,0
N 03 0,5 0,0 0,0 0,4 03 0,0 1,0 0,0
() IRt (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,

ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0
iguales que las de este afio?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayores .....iiiiiiiiiiiii i 13,1 15,9 10,5 24,5 23,9 14,4 10,7 6,8 43
Iguales ...viiiiiiiiiiiii i e 67,0 64,7 69,1 64,2 60,9 62,6 68,3 76,8 69,5
Menores ......iiiiiiiiiii i 15,0 16,0 14,1 10,1 13,2 17,0 14,4 13,5 18,5
L 4,9 3,4 6,3 1,3 2,1 59 6,6 2,9 7,7
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 11

¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayores t.viiiiiiii it 14,0 16,8 11,2 30,2 27,6 15,1 8,9 6,3 4,0
IQUALES tviiiiii it ittt 59,1 57,2 61,0 52,8 47,3 57,0 64,6 64,3 65,2
1= g To T =T~ 22,4 22,3 22,5 15,1 21,8 23,3 21,0 23,2 26,2
N 4,5 3,7 53 1,9 3,3 4,6 55 6,3 4,6
P P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
TS0 o 21,1 25,1 17,2 31,4 37,9 24,6 22,5 11,6 4,9
Igual (NO LEER) ..vvvivivnninennnnnnn 57,1 53,3 60,7 52,2 43,2 51,5 57,2 63,8 70,8
PeOr i i e e e 15,0 16,0 14,1 13,2 12,3 16,1 15,5 17,4 15,1
N 6,6 5,4 7,8 3,1 6,2 7,9 4,8 6,8 8,9
e 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,3
(D T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)
Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,5 7,0 10,5 12,0 8,7 6,7 6,6 12,5 6,3
Situacion -Favor‘able? que prevalece en 11,0 151 53 8.0 109 147 131 8.3 0,0
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 9,1 11,4 6,0 0,0 12,0 12,0 8,2 8,3 12,5
Disminucién del gasto familiar ...... 7,2 7,6 6,8 4,0 6,5 9,3 6,6 8,3 12,5
b retiiyikmiat s
Situacioén actual/futura del empleo .. 53 3,8 7,5 4,0 5,4 2,7 8,2 8,3 6,3
Incorporacioén del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 31,4 43,6 46,0 42,4 37,3 32,8 20,8 6,3
mercado de trabajo .......... .. iiuinn
Aumento del ingreso familiar ........ 9,1 8,1 10,5 16,0 7,6 53 6,6 4,2 31,3
e e e
trabagan oo T . 22 L6 30 00 22 27 4 00 00
Situacién de la economia general .... 1,9 2,7 0,8 2,0 1,1 1,3 1,6 4,2 6,3
Intuicion/asi lo cree .....ccvvvennn.. 2,2 2,2 2,3 6,0 1,1 1,3 1,6 4,2 0,0
Aumento pensidn ......iiiiiiiiiiiannn 1,6 1,6 1,5 0,0 0,0 0,0 1,6 4,2 18,8
Politica econdmica ........cvvuunnnnn 0,9 11 0,8 0,0 0,0 1,3 0,0 4,2 6,3
Situacién de la politica general .... 2,8 2,7 3,0 2,0 2,2 1,3 3,3 12,5 0,0
OtrOS tiiiiiiiiiiii i 0,3 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0
NS i i e e 4,4 2,7 6,8 8,0 1,1 4,0 6,6 8,3 0,0
P 4,4 2,7 6,8 8,0 11 53 6,6 4,2 0,0

[ e (318) (185) (133) (50) (92) (75) (61) (24) (16)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)
Pregunta 13b
; Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea
¢
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacidn 20,7 16,9 24,8 0,0 3,3 12,2 14,3 16,7 57,1
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,6 1,7 3,7 0,0 3,3 6,1 4,8 0,0 0,0
Situaciér? que prevalece en su sector 44 34 55 95 67 102 0,0 28 0,0
de trabajo ...ttt
Estancamiento del sueldo/laboral .... 75 51 10,1 0,0 0,0 8,2 2,4 11,1 16,3
Dif?cgltade§ econém?cas o 7.0 5,1 9,2 48 13,3 2,0 48 11,1 8,2
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 18,5 13,6 23,9 33,3 23,3 22,4 16,7 11,1 12,2
Situacioén actual/futura del empleo .. 3,1 4,2 1,8 4,8 10,0 6,1 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 27,8 28,0 27,5 28,6 26,7 18,4 38,1 47,2 14,3
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 9,3 11,0 7,3 9,5 6,7 14,3 14,3 8,3 2,0
La pension de jubilacidn resulta 11,9 11,9 11,9 0,0 33 0,0 9.5 8.3 38,8
insuficiente .....oiiiiiiiiiiiiit,
Disminucidn de su capacidad de 57 34 8.3 0,0 33 6.1 71 111 41
=] 4] ol o T
Intuicidén/asi lo cree ....covvvnvnnn.. 1,3 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 5,6 0,0
I?ntl:‘ev1sta?do(m1ert|br‘o del hogar se ha 18 34 0.0 0.0 0.0 20 0.0 56 20
jubilado/jubilara .............coon.
Politica econdmica ........ccvvvvnntn 7,5 11,9 2,8 0,0 13,3 10,2 9,5 5,6 4,1
Crisis econdmica .....covevvvnnvnnnnns 3,1 3,4 2,8 9,5 3,3 4,1 2,4 2,8 0,0
Situacioén de la politica general .... 1,3 0,8 1,8 0,0 0,0 2,0 2,4 0,0 2,0
[0 o o T 1,8 3,4 0,0 4,8 0,0 2,0 2,4 2,8 0,0
NS it i e i i i e 2,2 25 1,8 0,0 6,7 2,0 4,8 0,0 0,0
P 2,2 25 1,8 0,0 6,7 2,0 4,8 0,0 0,0

[ (227) (118) (109) (21) (30) (49) (42) (36) (49)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MeJor i e e 30,4 32,2 28,7 50,9 38,3 30,8 31,4 19,3 20,3
Igual (NO LEER) evvrnnininnnanennnnn 26,9 27,3 26,5 21,4 27,6 29,2 22,1 34,3 26,2
POl e 25,6 28,1 23,1 18,2 22,6 26,6 31,4 30,0 22,8
NS ieiieriinieneaneeeceovssnssnnanns 16,7 12,1 21,1 9,4 11,5 12,8 15,1 15,5 29,8
e 0,5 0,3 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 1,0 0,9
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ltimo afio ha sido del -1,0% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MBS+« e ettt eaaaas 45,6 45,0 46,1 39,6 50,6 459 42,8 51,2 431
T R 40,8 40,8 40,8 48,4 37,9 41,6 432 37,7 38,5
MENOS e nnneeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnns 4,8 6,7 3,0 10,1 538 5,9 41 2,4 2,5
NS ettt ettt ettt et e et 8,7 7,3 9,9 1,9 538 6,2 10,0 8,7 15,4
[N 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6

O (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

S 32,2 355 29,1 34,0 424 33,8 31,7 32,4 225
Se MANtendrd «.vveennnnennans. 433 436 43,0 42,8 36,6 46,6 53,5 46,4 35,1
BaJArd «erreeiit et 8,4 9,1 7.8 15,7 9,9 8,5 41 6,8 8,3
NS ettt ettt ettt et e 16,0 11,8 20,0 75 11,1 11,1 10,3 14,5 34,2
N 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

O (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Subird ... e 43,2 47,7 38,9 36,5 44,4 38,7 47,2 52,7 40,3
Se mantendrd ........iiiiiiiiiiiii, 41,0 37,4 44,4 39,6 40,3 46,9 42,8 35,3 38,8
Bajard ...ttt 8,7 10,9 6,7 22,0 11,5 7,9 59 53 55
PP 6,9 3,8 9,8 1,9 3,3 6,2 4,1 6,8 15,1
P 0,2 0,3 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3
L) TP, (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
L Y 4,2 4,9 3,5 4,4 8,2 7,2 3,3 14 0,6
NO. ettt ittt ittt n s 94,6 93,6 95,6 94,3 89,3 91,5 95,9 97,1 99,1
L 0,9 1,2 0,6 1,3 2,1 0,7 0,7 1,0 0,3
P 0,3 0,3 0,3 0,0 0,4 0,7 0,0 0,5 0,0
L) TP, (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre ...ovuiiiiiiiiiiiiiiiiinenns 48,7 100,0 0,0 50,9 50,6 51,1 50,2 48,8 42,8
L0 =T 51,3 0,0 100,0 49,1 49,4 48,9 49,8 51,2 57,2
L) TP, (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

16-24 ittt i i e e 10,5 11,0 10,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25-34 i i i i e 16,1 16,7 15,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
35-44 i i e 20,2 21,2 19,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
A5-54 i e et 17,9 18,5 17,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Lo 13,7 13,7 13,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[0 21,5 18,9 24,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

L) I, (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 21
¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

No, es analfabeto ...........ccvvunnn 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 1,0 1,8 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 55
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 99,0 97,5 100,0 99,6 100,0 100,0 99,0 92,9
P U 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

() T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 0,9 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 43
Educacién primaria .....ccvviiiiinnn. 6,5 52 7,7 1,9 4,5 3,3 4,8 7,3 14,6
Cualificacion profesional grado 0,4 0,3 0,5 1,9 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7
inicial (FP grado inicial) ..........
Educacidén secundaria inferior ....... 28,0 25,7 30,2 30,2 20,2 23,3 26,9 31,2 36,4
FP de grado medio .........covvuuivunnn 8,3 8,6 7,9 6,3 10,7 10,5 11,8 6,3 3,3
Bachillerato ........ccovviiiiinnn.. 15,8 17,0 14,7 40,9 15,3 12,5 9,6 14,6 12,9
FP de grado superior .............o... 11,1 13,9 8,5 8,2 14,5 14,4 13,3 6,8 7,6
Estudios universitarios medios ...... 10,0 8,5 11,5 25 9,5 12,5 11,1 12,2 9,6
Estudios universitarios superiores .. 14,6 15,1 14,2 6,3 15,7 16,7 19,2 18,0 9,6
toroficimler degomioy 4z a7 a7 as sa s2 33 28 Lo
OtrOS tiiii ittt ittt e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
e 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0

[ (1484) (729) (755) (159) (242) (305) (271) (205) (302)
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Educacién primaria .....oviviiiiinnn, 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Cunlificrcion ot e
Educacidén secundaria inferior ....... 0,6 0,8 0,4 4,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio .........covvvuvunnn 1,1 1,1 1,1 5,7 25 0,3 0,0 0,0 0,0
Bachillerato ......cvvviviiiiinennne, 1,6 1,2 2,0 14,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 1,0 1,8 0,3 5,0 2,1 0,7 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 2,4 25 2,3 15,1 3,7 0,3 0,0 0,0 0,3
Estudios universitarios superiores .. 2,7 2,7 2,6 17,6 2,1 2,0 0,4 0,0 0,0
oo oficimler degomrioy 4 a8 1 18 a7 16 00 05 00
OtrOS tiviiiiiiiiiieieieeeeenennnnnns 0,9 0,4 1,3 1,9 1,7 0,7 0,7 0,5 0,3
NOu it ittt 87,8 87,7 87,9 28,3 83,1 94,1 98,5 99,0 99,3
e 0,1 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1484) (729) (755) (159) (242) (305) (271) (205) (302)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Sin estudios .....iiiiiiiiiiiiiiinn 2,6 1,9 3,2 0,0 0,4 0,0 0,0 1,4 10,8
Primaria ....oviiiiiiiiiiiiiiiiiie, 6,4 52 7,5 1,9 4,5 3,3 4,8 7,2 13,5
Secundaria inferior .............0... 27,5 25,4 29,5 30,2 20,2 23,3 26,9 30,9 33,8
Secundaria superior .........c00iiunnn 15,6 16,8 14,3 40,9 15,2 12,5 9,6 14,5 12,0
S 19,5 22,6 16,5 16,4 25,1 25,2 25,1 13,0 10,8
Universitarios ........ccvvviviinennn 28,3 28,0 28,7 10,7 34,2 35,4 33,6 32,9 18,8
OtrOS tiiii ittt ittt e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
e 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3
[ (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Casado/a «.iviiiiiiiiiiiiii i 51,1 51,5 50,6 0,6 22,2 62,0 69,4 66,7 61,8
SOltero/a voieeiiiiiiiiiiiiiii i 35,4 40,5 30,5 99,4 73,7 30,2 20,7 11,6 7,7
Viudo/a vovvniiniiiiiiiiii i 6,9 29 10,7 0,0 0,0 0,7 1,5 7,7 25,2
Separado/a. ...iiiiiiiiiiiiiiiiiieann 1,9 1,8 2,1 0,0 0,0 1,6 3,3 4,3 1,8
Divorciado/a ....cviiiiiiiiiiiiiiin, 4,4 3,1 57 0,0 3,3 52 4,8 9,7 3,1
P 0,3 0,3 0,4 0,0 0,8 0,3 0,4 0,0 0,3
[ P (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Vive SOLO tvvviiiiienniennennennennes 111 10,5 11,6 25 5,3 6,9 10,0 11,6 24,0
LT 24,9 24,3 25,5 6,9 21,4 13,1 13,3 30,9 53,2
DOS .ttt ittt i i e 24,8 25,4 24,3 23,3 33,3 22,6 27,7 32,9 13,8
L= 27,7 28,5 27,0 47,2 23,5 42,0 38,0 16,9 6,5
[0 o o U 7,3 6,9 7,6 11,3 7,8 13,1 6,6 53 1,2
Mas de cuatro ......coiiiiiiiiiiiiinn, 3,9 4,1 3,7 8,8 8,2 2,0 4,1 2,4 0,9
NGttt it it it ittt iieiiienns 0,3 0,3 0,3 0,0 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
[ T=T B T 2,09 2,12 2,07 2,87 2,37 2,50 2,32 1,83 1,10
Desviacién tipica ....ovviiiiiiininnn 1,35 1,34 1,35 1,15 1,43 1,26 1,26 1,24 0,94
[ TN (1506) (734) (772) (159) (242) (304) (270) (207) (324)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
&Y esté Ud. viviendo...?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Con su cOnyuge 0 pareja ...eeevevenns 67,4 68,5 66,4 5,2 50,2 83,0 82,3 78,1 82,1
Con sus hijos ....ovvviiiiiiiinnnn, 49,7 47,2 52,1 0,6 30,6 74,6 79,4 62,8 30,5
Con su padre y/o madre .........c.u.. 26,8 28,5 25,2 92,9 49,8 15,5 12,8 9,3 3,7
Con hermanos o hermanas (con o sin 21,4 233 195 74,8 33,6 10,6 6,2 10,4 11,8
otros ascendientes/parientes). ......
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,4 1,5 1,3 1,9 3,5 1,8 1,2 0,0 0,0
Otr‘aj s%tuacién (cuidadores, servicio 09 08 1.0 06 13 0.0 0.8 11 16
doméstico, etc.) .voviiiiiiiiiiiiannn
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ PP (1339) (657) (682) (155) (229) (283) (243) (183) (246)

Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna persona .......oceeevuvuvanas 0,4 0,3 0,4 0,0 0,4 0,4 1,2 0,0 0,0
1 PerSONa tvvviiiirieneeeenenenenenns 28,3 26,5 30,1 20,0 21,4 27,2 29,2 31,1 38,2
2 PEIrSONAS vvvvirnrnrnnnnenenenenenns 56,8 59,4 54,4 57,4 57,2 63,6 57,6 51,4 51,6
3 PersSONas «..iiiiiiiiiiiii i 10,8 9,4 12,2 14,8 16,6 8,1 8,2 12,0 7,7
4 PErSONAS. tevrvrrriernrennennennennnns 25 2,9 2,2 5,2 2,6 0,4 3,3 3,8 1,6
Mas de 4 personas .........cooeuiinnnn 0,9 1,2 0,6 1,9 1,7 0,4 0,0 1,6 0,4
N.C. 0,2 0,3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

(N) et e e e e (1339) (657) (682) (155) (229) (283) (243) (183) (246)
[ T=T B T 1,90 1,92 1,88 2,12 2,05 1,82 1,83 1,94 1,74
Desviacién tipica ....ovviiiiiiininnn 0,77 0,78 0,76 0,90 0,81 0,62 0,73 0,88 0,71

1) I (1336) (655) (681) (154) (229) (283) (242) (183) (245)
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Pregunta 26
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
La persona entrevistada ............. 37,1 53,9 21,0 3,2 24,5 38,2 43,2 56,3 48,8
Otra persona ......ceeveineinennnnnn, 52,3 35,5 68,5 92,9 65,1 48,4 44,9 32,2 41,5
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)2 ......... 9.8 9.9 97 19 10,5 12,7 10.7 108 89
P 0,8 0,8 0,9 1,9 0,0 0,7 1,2 0,5 0,8
[ (1339) (657) (682) (155) (229) (283) (243) (183) (246)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Menos de 1.100 euros ................ 26,6 22,8 30,1 19,5 26,3 23,3 23,6 24,6 36,9
De 1.100 a 1.800 €Uros .............. 31,1 31,9 30,2 27,7 30,9 33,4 30,6 29,5 32,0
De 1.801 a 2.700 €UrOS ........cvvuun 18,9 20,5 17,3 19,5 23,9 19,7 19,9 15,5 15,4
De 2.701 a 3.900 euUros .............. 9,6 10,7 8,5 75 8,6 12,1 11,8 11,6 5,8
Mas de 3.900 eUroS ......ceevevennnns 5,9 7,5 4,4 8,8 3,7 5,6 8,5 10,1 1,5
P 8,0 6,5 9,4 17,0 6,6 5,9 55 8,7 8,3
(N) e i (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 52,0 411 20,8 61,3 711 67,9 54,6 15
cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiiiinne,
Jubilado/a o pensionista 19,5 23,6 15,6 00 0.4 13 48 20,8 72,0
(anteriormente ha trabajado) ........
Pensic?nista (anteriormente no ha 3.2 0.8 5.6 0.6 0.4 0,7 0,7 19 12,0
trabajado) .....iiiiiiiiiiiiiiiiin
Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,2 12,2 12,1 3,8 18,9 19,3 17,0 12,6 0,3
Parado/a y busca su primer empleo ... 1,2 1,2 1,2 6,9 1,6 0,7 0,0 0,0 0,3
Estudiante ........coiviiiiininnnnnns 8,9 9,4 8,4 67,9 9,5 0,7 0,4 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 7,9 0,1 15,4 0,0 53 5,6 8,9 10,1 13,8
Otra situacidn ........ccvviviiiinnns 0,6 0,5 0,6 0,0 2,5 0,7 0,4 0,0 0,0
R 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Izquierda (1) eeennnnnnnnnnnnnnns. 11,9 12,4 11,4 9,4 11,5 12,5 13,3 11,1 12,0
(2) e 4,4 42 47 6,3 5,8 3,9 41 3.4 4,0

(3) e et 10,0 12,5 7,6 13,2 11,5 10,8 11,8 10,6 46

(B) e 9,3 10,5 8,1 75 10,3 9,2 9,6 11,6 7.7

(5) v, 21,6 21,6 21,6 21,4 23,0 25,2 22,5 20,8 16,9

I P, 7,9 9,1 6,8 11,3 10,3 8,5 8,1 43 6,2

(7) e 7,0 7,2 6,7 9,4 8,2 5,2 7,0 7,2 6,2

(8) v, 5,5 4,6 6,3 5,7 5,8 3,9 44 43 8,3

(9) et 1,1 15 0,8 13 0,8 0,7 0,7 0,5 2,5

Derecha (10) e, 4,0 3,0 5,0 38 2.1 2,3 5,2 43 6,2
NS ettt ettt ettt 11,4 9,0 13,7 10,1 6,2 12,8 6,6 13,5 17,2
[N 5,9 45 7.2 0,6 45 49 6,6 8,2 8,3
O (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
MEia . ounnneeeeeeeeeeeeeeeieianans 4,67 4,55 4,81 4,78 456 4,42 4,60 4,59 5,10
Desviacion tipica ..vvvvenvneeennnn.. 2,40 2,30 2,49 2,32 2,21 2,19 2,43 2,37 2,73
L I (1249) (637) (612) (142) (217) (251) (235) (162) (242)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que Nacid ....ovvviiiiiiiiineiiinennn, 92,2 93,9 90,6 89,9 84,4 89,2 94,8 96,1 97,2
La ha adquirido con posterioridad........... 3,5 2,4 4,5 5,0 4,9 3,9 3,7 1,9 2,2
No tiene nacionalidad espafiola.............. 4,1 3,7 4,5 5,0 10,3 6,9 11 1,9 0,3
N ettt ittt it 0,2 0,0 0.4 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,3
L (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla un poco ...........iiinen 3,5 6,7 1,4 0,0 5,4 6,1 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 17,4 26,7 11,4 25,0 10,8 27,3 7,7 12,5 12,5
Lo habla con fluidez ................ 11,3 13,3 10,0 6,3 16,2 6,1 7,7 12,5 25,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 19,1 20,0 18,6 18,8 18,9 15,2 38,5 12,5 12,5
Es su idioma materno ................ 48,7 33,3 58,6 50,0 48,6 45,5 46,2 62,5 50,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (115) (45) (70) (16) 37) (33) (13) (8) (8)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)
Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y votd .................. 84,0 84,2 83,8 55,0 81,6 83,8 89,5 90,1 91,0
No tenia edad para votar ............ 31 31 3,1 29,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,4 0,4 0,4 1,3 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 3,7 3,9 4,0 6,5 4,6 1,5 3,0 3,7
Prefirié no votar ........... ... ..., 8,3 7,9 8,7 9,3 111 10,2 9,0 6,4 5,0
No recuerda ......cooveiiiiienininienns 0,1 0,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,3
[ (1445) (709) (736) (151) (217) (284) (267) (203) (323)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6 Ud.?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PP (Partido Popular) ................ 17,7 17,9 17,5 16,9 11,9 14,3 16,7 18,0 24,8
e i Soclausta e e a7 oasi s s 109 lsa Ba 167
[adeTe 1=111T T 7,2 8,4 6,2 8,4 13,0 8,4 7,9 4,9 3,4
Ciudadanos ...ovvviiiiiiiiii i 9,9 12,1 7,8 14,5 12,4 12,6 11,3 8,7 4,4
IU (Unidad Popular) ................ 3,6 4,0 3,2 9,6 3,4 2,1 3,3 6,0 2,0
En ComU Podem ......covvuvinnennvnnns 3,1 4,0 2,3 6,0 4,0 29 4,2 2,2 1,7
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 2,0 2,3 1,6 2,4 4,0 2,9 25 0,5 0,3
ERC-CATST ttitiiiiiiienennnnnnnnnns 1,7 2,5 1,0 2,4 1,1 4,2 1,7 0,0 1,0
Coerginta Omocrscis s
En Marea ....oveiiiiiiiniennnnnnnnnns 1,4 2,3 0,5 2,4 3,4 29 0,8 0,0 0,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 0,7 1,3 1,2 0,0 1,7 1,7 1,1 0,3
EH Bildu «.vvviiiiniinninniinennennes 0,7 0,3 1,0 1,2 0,6 0,4 1,3 1,1 0,0
CCa-PNC  tiiiiiiiiiiiiiiinnenennnns 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ........covivivuinnns 25 2,3 2,6 3,6 5,6 1,7 25 1,6 1,4
En blanco ...vvviiiiiiiiiiiiiiiiine, 1,1 1,3 0,8 1,2 0,0 2,1 0,8 0,5 1,4
VOto NULO vvvviiiiiiiii it iiiinennes 0,7 0,3 1,0 0,0 1,7 0,8 0,8 0,5 0,0
NO recuerda .....oeeeeeeeeneeenneanns 2,2 1,3 3,1 4,8 2,8 2,9 0,4 1,6 2,4
e 29,5 24,1 34,7 16,9 19,8 28,6 28,9 33,3 37,8
L) I (1214) (597) (617) (83) a77) (238) (239) (183) (294)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

En propiedad por compra y esta 46,8 44,6 48,8 46,5 31,7 20,7 47,2 62,3 72,3
totalmente pagada .........ciiiiinnn
En propiedad por compra y con pagos 28,8 29,6 28,0 30,2 24,7 55,4 33,9 18,8 8,3
o hipotecas pendientes ..............
En alquiler ....oviiiiiiiiiiiiiinne, 12,8 14,0 11,6 14,5 30,5 16,1 6,6 5,8 52
En propiedad por herencia o donacioén 7,2 6,8 75 4,4 4,9 3,9 7,7 9,7 11,1
Ced::.dz? gratis o a bajo precio por un 23 2.9 18 0.6 4.9 20 41 1.0 0.9
familiar, la empresa, etc ...........
Otra forma, ¢cudl? ........covvunnnnn 0,5 0,7 0,3 0,0 0,8 0,7 0,0 0,5 0,6
NS i i i et 1,1 1,1 1,2 3,8 2,1 1,0 0,0 0,0 0,9
R 0,6 0,4 0,8 0,0 0,4 0,3 0,4 1,9 0,6

[ T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Propietarios/as .....cciiiiiiiiiinnnn 53,9 51,4 56,3 50,9 36,6 24,6 55,0 72,0 83,4
Propietarios/as con hipoteca ........ 28,8 29,6 28,0 30,2 24,7 55,4 33,9 18,8 8,3
En alquiler ....coviiiiiiiiiiiiiinne, 12,8 14,0 11,6 14,5 30,5 16,1 6,6 5,8 52
Otra situacion ..........coviviiiinn. 2,8 3,5 2,1 0,6 58 2,6 4,1 1,4 1,5
N 1,1 1,1 1,2 3,8 2,1 1,0 0,0 0,0 0,9
e 0,6 0,4 0,8 0,0 0,4 0,3 0,4 1,9 0,6

[ T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,4 5,4 5,8 6,8 4,8 4,4 4,9 50
Si, lo ha adquirido otra persona de 38 5.4 53 18 37 a1 4.9 44
SU hogar «..iiiiiiiiii i e
o e 90,7 89,1 88,9 91,3 91,5 91,3 90,2 90,6
NS i i i e 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
PP 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) et i i (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 6,5 8,9 9,8 7,4 8,4 16,7 10,7
Si, lo ha adquirido otra persona de 34 43 40 13 37 6.1 2.0 25
LS 4 To =
N 87,0 89,1 87,1 88,8 88,8 85,2 81,4 86,8
N 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,4 8,7 17,8 19,8 16,5 14,0 19,6 13,2
Si, lo ha adquirido otra persona de 6.6 65 44 53 6.9 8.1 88 75
SU hOBar «.vviiiiiiiiiiiii it
N 77,1 84,8 77,8 75,0 76,6 77,9 71,6 79,2
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos pequefios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,2 14,1 16,9 21,8 16,0 17,2 18,6 18,2
Si, lo ha adquirido otra persona de 8.1 6,5 98 6.5 6.9 8.1 98 113
SU hogar «..iiiiiiiii i e
o e 72,9 79,3 72,9 71,5 76,1 73,3 70,6 69,8
NS i i i e 0,7 0,0 0,4 0,3 1,1 15 1,0 0,6
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Le resulta dificil 1llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,3 9,8 6,7 6,3 6,9 11,0 2,9 4,4
contraer deudas .........ciiiiiiinn.,

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 13,3 8,7 16,0 11,5 13,8 10,8 19,6 17,6
mano de sus ahorros .................

Llega justo a final de mes .......... 41,5 48,9 43,1 42,0 47,9 39,2 34,3 35,2
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,0 30,4 28,0 34,5 24,5 32,6 39,2 35,2
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 52 0,0 5,8 5,0 6,9 58 2,0 6,3
NS i i i e e 0,4 1,1 0,4 0,3 0,0 0,6 0,0 0,6
P 0,4 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 2,0 0,6

(N) e (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
MeJOr tiiii e 12,4 4,3 16,4 13,5 11,2 10,2 15,7 12,6
Tgual (NO LEER) .euvienenennenenenns 63,2 75,0 63,6 61,8 60,1 61,3 62,7 67,9
PEOP i 23,8 18,5 19,1 24,8 27,7 27,9 21,6 19,5
NSttt i i i e 0,5 2,2 0,9 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.

22



CIS

Estudio n°® 3144 ICC de junio Junio 2016

PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,9 0,0 54 3,7 4,8 57 12,5 10,0
Situacion favorablg que prevalece en 9.1 0,0 135 111 95 5.7 12,5 0.0
su sector de trabajo ................

Mejora laboral/sueldo ............... 10,2 25,0 16,2 9,3 4.8 14,3 6,3 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 53 25,0 0,0 5,6 4,8 5,7 0,0 15,0
Ha Cl..lblel"tO/Cubr‘lr‘a c.leudas 6.4 0,0 5,4 37 14,3 8,6 0,0 10,0
pendientes/pago de hipoteca .........

Situacion actual/futura del empleo .. 3,2 0,0 2,7 5,6 0,0 2,9 0,0 5,0

Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 38,5 25,0 29,7 42,6 52,4 31,4 43,8 40,0
mercado de trabajo ..........oiiiinn

Aumento del ingreso familiar ........ 15,0 50,0 16,2 7,4 4,8 22,9 12,5 25,0

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 75 250 21 74 48 8.6 12,5 10,0
trabagan e 27 00 27 74 00 0.0 00 00
Situacién de la economia general .... 0,5 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicion/asi lo cree ............... 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0
Aumento pension ......... .ol 0,5 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0
OtrOS tiviii i i i e 11 0,0 54 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS e e 2,7 0,0 2,7 0,0 0,0 57 0,0 10,0
e 2,7 0,0 2,7 0,0 0,0 57 0,0 10,0

(N) e i i (187) 4) (37) (54) (21) (35) (16) (20)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h

Alza continuada de precios/inflacioén 20,6 35,3 16,3 17,2 15,4 24,0 22,7 25,8
Mayor endeudamiento familiar ........ 3,1 0,0 2,3 3,0 1,9 4,2 4,5 3,2
e trabajo e R 8a 5.9 o3 20 %6 73 136 226
Estancamiento del sueldo/laboral .... 4,7 11,8 2,3 2,0 5,8 5,2 9,1 6,5
Faniliares/ingreso ineuficiente ... 106 18 70 71 135 135 136 o7
Aumento del gasto familiar .......... 17,2 11,8 18,6 22,2 11,5 18,8 13,6 9,7
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,7 59 2,3 1,0 0,0 3,1 0,0 0,0
Erirevtstado oo gl vog
Impacto del euro .........covvuvvunn.. 0,8 59 0,0 0,0 1,9 1,0 0,0 0,0
Disminucién del ingreso familiar .... 17,8 29,4 18,6 23,2 19,2 9,4 18,2 16,1
nsuficiente i 64 5.9 7.0 20 7 73 45 161
horro o Lo 00 23 30 L9 00 00 65
Intuicidn/asi lo cree .....covvvvnnnn. 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ubitade/ Jbtiard reer o e 1A 00 23 L0 00 L0 00 32
Pago de hipoteca .......vevviininn.. 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 1,0 0,0 0,0
Politica econémica ............cont.n 3,9 59 9,3 3,0 11,5 0,0 0,0 0,0
Crisis econdmica .......coovvvunnnnnn. 0,6 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 1,0 0,0 0,0
(0] o o 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 4,5 0,0
NS i i e 11 0,0 2,3 1,0 1,9 1,0 0,0 0,0
e 1,7 0,0 2,3 3,0 1,9 1,0 0,0 0,0
[ (360) a7 (43) (99) (52) (96) (22) (31)
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Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna ..oviviiiiiiiiiiiii it 33,1 37,0 29,3 31,8 34,6 33,4 25,5 42,1
L1 - 14,3 15,2 15,1 13,8 13,3 12,5 13,7 19,5
DOS . ittt it i i i i i i i e 11,7 54 10,7 12,3 13,8 14,0 8,8 10,1
= 7,5 8,7 8,9 6,0 8,0 7,8 12,7 4,4
[0 = o oo 5,9 3,3 5,3 5,8 4,8 7,0 8,8 5,7
CINCO tiviiiii ittt iii i iinenns 6,9 54 6,2 9,8 4,3 6,1 7,8 5,7
SIS it i i i i e 3,0 1,1 3,6 3,8 3,2 2,9 2,9 1,3
Siete viviiiiiiii i e 1,3 2,2 0,0 1,8 0,0 2,3 1,0 1,3
(0] 3T 1,2 3,3 2,2 1,3 2,1 0,0 1,0 0,0
NUBVE ittt ininans 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
Di€Z ittt ittt i i 3,7 2,2 5,8 3,8 1,6 3,5 3,9 4,4
Mads de diez .....covvviiiiiiiiiiiine, 4,4 7,6 4,0 3,8 6,9 4,1 5,9 1,3
P 6,8 8,7 8,9 6,5 7,4 55 7,8 4,4
[ TN (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
[ 1=T B 1 T 3,14 3,37 3,68 3,37 2,99 2,91 3,83 1,93
Desviacioén tipica ....oviviiiiiinnn. 6,05 5,64 8,40 6,99 4,91 4,41 6,52 3,02
() (1408) (84) (205) (374) (174) (325) (94) (152)
Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo nimero que hace seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MaS. ittt ittt i i 10,4 3,3 8,4 10,8 11,2 14,2 8,8 8,2
E1l mismo nUmero .......cevevevenennns 79,3 82,6 78,2 77,5 80,3 77,9 76,5 87,4
1= 4o 8,1 9,8 9,8 9,0 6,9 6,4 12,7 4,4
N 2,2 4,3 3,6 2,8 1,6 1,5 2,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MeJor i i e 22,1 18,5 20,9 24,0 24,5 21,5 23,5 18,2
Igual (NO LEER) evvnnnnninininnenennn 38,3 45,7 38,2 38,8 31,9 35,2 44,1 43,4
PeOr i e e e 34,5 30,4 34,2 33,5 37,8 38,7 26,5 32,1
N 5,0 54 6,2 3,8 59 4,4 4,9 6,3
e 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0

L) I U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJOr vt i e 22,6 25,0 21,3 24,3 25,0 19,5 25,5 214
Igual (NO LEER) ..vvviiniinninnennnnn 37,7 38,0 40,0 38,8 27,7 36,6 44,1 42,1
Peor L e 36,6 33,7 36,4 34,0 43,1 41,6 26,5 33,3
L 2,8 3,3 1,8 3,0 4,3 2,0 3,9 2,5
P 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6

[ I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJOP e eeeeeeeeeeeeiaannns 29,7 38,0 25,8 32,3 30,9 28,2 32,4 24,5
Igual (NO LEER) .'uuuunnnnnnnnnnnnns. 20,9 10,9 24,4 21,0 19,7 21,5 26,5 18,2
e 253 27,2 26,7 23,8 25,0 26,2 16,7 30,2
NS e ettt ettt ettt et 238 23,9 23,1 23,0 245 23,3 23,5 27,0
N 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,0 0,0
O T (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0
iguales que las de este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayores ...uieiiiiiii it 13,1 15,2 12,9 13,3 14,4 10,8 13,7 15,1
Iguales ...viiiiiiiiiiii i 67,0 67,4 65,8 64,5 63,3 72,1 66,7 67,9
Menores ... ..ttt 15,0 12,0 15,1 16,8 18,6 12,5 14,7 13,8
N 4,9 54 6,2 55 3,7 4,7 4,9 31
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 11

¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h  1.000.000 h
Mayores .....iiiiiiiiiii i 14,0 15,2 111 12,8 17,6 13,1 17,6 15,7
Iguales ...iiiiiiiiiiiii i i 59,1 63,0 58,2 61,3 53,7 59,0 60,8 58,5
Menores ......iiiiiiiiiiii i 22,4 16,3 26,2 21,0 23,4 24,1 18,6 21,4
L 4,5 54 4,4 5,0 53 3,8 2,9 4,4
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 12

¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJOP e eeeeeeeeeeeeiaannns 21,1 19,6 23,1 20,0 22,9 22,1 17,6 19,5
Igual (NO LEER) .'uuuunnnnnnnnnnnnns. 57,1 58,7 56,0 56,3 53,7 54,9 59,8 66,7
e 15,0 14,1 15,1 15,5 18,6 15,1 18,6 7.5
NS e ettt ettt ettt et 6,6 76 5,8 7.8 48 7.8 3,9 5,7
N 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6
O T (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,5 5,6 9,6 8,8 9,3 6,6 11,1 9,7
Situacion favorablg que prevalece en 11.0 167 96 125 116 9.2 167 65
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 9,1 5,6 58 12,5 4,7 9,2 11,1 12,9
Disminucién del gasto familiar ...... 7,2 11,1 11,5 2,5 9,3 3,9 11,1 12,9
Ha cgblerto/cubrlra qeudas 6.3 00 77 10,0 7.0 53 0.0 32
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacién actual/futura del empleo .. 53 5,6 3,8 8,8 7,0 3,9 0,0 3,2

Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 38,9 42,3 33,8 34,9 40,8 38,9 22,6
mercado de trabajo .......... ...l

Aumento del ingreso familiar ........ 9,1 5,6 9,6 5,0 14,0 7,9 5,6 19,4

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 41 111 19 25 47 3.9 0.0 9.7
trabagan oo . 22 00 38 L3 47 L3 00 32
Situacién de la economia general .... 1,9 0,0 3,8 0,0 2,3 1,3 11,1 0,0
Intuicidn/asi lo cree .....covvvvnnnn. 2,2 5,6 0,0 2,5 0,0 3,9 5,6 0,0
Aumento pensidn ......ciiiiiiiiiiiinn, 1,6 0,0 1,9 1,3 2,3 1,3 0,0 3,2
Politica econémica ........... ...t 0,9 5,6 0,0 0,0 2,3 1,3 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 2,8 5,6 1,9 1,3 0,0 53 0,0 6,5
OtrOS vttt i i e 0,3 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N S i e e 4,4 0,0 58 75 4,7 2,6 0,0 3,2
e 4,4 0,0 3,8 8,8 4,7 2,6 0,0 3,2

[ I (318) (18) (52) (80) (43) (76) (18) (31)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacion 20,7 30,8 20,6 17,7 22,9 19,2 31,6 8,3
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,6 0,0 0,0 1,6 2,9 5,8 0,0 8,3
Sltuacmr] que prevalece en su sector 44 0.0 118 6,5 0.0 0.0 0.0 16,7
de trabajo .....oiiiiiiiiiiiiiiiii
Estancamiento del sueldo/laboral .... 75 0,0 59 9,7 11,4 5,8 10,5 0,0
Dificultades econdmicas 7.0 7.7 2.9 32 86 96 105 167
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 18,5 15,4 23,5 21,0 20,0 11,5 21,1 16,7
Situacioén actual/futura del empleo .. 3,1 0,0 0,0 4,8 2,9 58 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 278 7.7 204 25,8 314 30,8 1538 50,0
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 9,3 7,7 8,8 14,5 5,7 9,6 53 0,0
La pension de jubilacion resulta 11,9 38,5 0,0 48 14,3 15,4 21,1 16,7
insuficiente ........cooiiiiiiit
Disminucién de su capacidad de 57 00 2.0 32 57 58 10,5 25.0
ahorro ool i e
Intuicidén/asi lo cree .......cvvvnnnn 1,3 0,0 0,0 3,2 0,0 1,9 0,0 0,0
l?ntr:ev1sta.|do(m1er[|br‘o del hogar se ha 18 00 2.9 32 0.0 1.9 00 0.0
jubilado/jubilard .........cciiiinntn
Politica econdmica ..........couin.n. 75 15,4 8,8 9,7 2,9 7,7 5.3 0,0
Crisis econdmica ......ecveevennnnnnn 3,1 0,0 11,8 0,0 2,9 3,8 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 1,3 0,0 0,0 1,6 0,0 1,9 5.3 0,0
OtrOS tiiiiiiiiiiiieieieneeenennnnnns 18 77 2,9 0,0 0,0 1,9 53 0,0
NS i i i i i i i 2,2 7,7 0,0 4,8 2,9 0,0 0,0 0,0
P 2,2 7,7 0,0 4,8 2,9 0,0 0,0 0,0
[ e (227) 13) (34) (62) (35) (52) (19) 12)
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Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis

meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h  1.000.000 h
Mejor ...iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieienn 30,4 30,4 30,7 33,5 33,5 25,3 34,3 27,0
Igual (NO LEER) .....oviiuvninninnnn, 26,9 28,3 25,8 26,8 22,3 26,2 35,3 29,6
PEOP ..ttt 25,6 21,7 27,1 24,0 29,3 29,4 14,7 23,9
NS iiiiiiiiiiiiiienetiiiiiiiennanns 16,7 19,6 16,0 15,3 14,9 18,3 15,7 18,9
Y O N 0,5 0,0 0,4 0,5 0,0 0,9 0,0 0,6

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Gltimo afio ha sido del -1,0% (*) ¢cree Ud. que los

precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MBS+« e ettt eaaaas 45,6 40,2 38,7 45,0 43,1 50,6 48,0 50,3
T R 40,8 38,0 449 41,8 42,6 37,5 39,2 40,3
MENOS e nnneeeeeeeeeeeeeeeeeeeiannnns 438 43 6,2 43 43 5,8 49 2,5
NS ettt ettt ettt 8,7 17,4 9,8 8,8 10,1 5,8 7.8 6,9
[N 0,2 0,0 0,4 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
O (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subira,

bajara 0 se mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
S 32,2 28,3 27,6 32,0 33,5 334 36,3 34,6
Se MANtendrd «.vvenninnneennns. 433 45,7 48,9 455 39,4 40,7 38,2 421
BaJArd «erteetet et 8,4 76 7.1 7.5 10,1 9,9 8,8 7,5
NS ettt ettt ettt e et 16,0 18,5 16,4 15,0 16,5 16,0 16,7 15,7
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
O (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Subird ... e 43,2 37,0 42,2 42,0 37,2 42,7 51,0 54,1
Se mantendrd .......iiiiiiiiiiiienn, 41,0 44,6 38,7 44,3 43,6 419 35,3 32,7
Bajara ...ttt 8,7 6,5 11,1 8,8 10,6 8,1 8,8 57
N 6,9 12,0 7,6 5,0 8,5 7,0 4,9 6,9
e 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6

L) I U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 18

Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
3 PP 4,2 2,2 3,6 3,8 4,3 4,1 8,8 4,4
o PP 94,6 96,7 95,1 95,0 95,2 94,8 90,2 93,7
NSttt it i iiienenaeenns 0,9 1,1 0,4 1,3 0,5 1,2 0,0 1,3
S PP 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,6
[ I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Hombre . ...vuiiiiiiniiiiiinnennnnnns 48,7 45,7 48,0 46,5 48,9 52,6 51,0 47,2
MUFer i e, 51,3 54,3 52,0 53,5 51,1 47,4 49,0 52,8
() T (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
16-24 ittt i i i e 10,5 12,0 7,6 9,8 11,2 11,6 12,7 11,3
25-34 it i it 16,1 17,4 16,4 17,0 15,4 14,2 15,7 17,6
35-44 L it i, 20,2 8,7 23,1 24,5 18,6 17,7 25,5 15,7
A5-54 i i i 17,9 17,4 18,2 19,0 19,7 16,9 18,6 15,1
oL 13,7 15,2 13,8 14,0 12,2 16,0 8,8 11,9
B5 Y it i i it e 21,5 29,3 20,9 15,8 229 23,5 18,6 28,3
L) I U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 21

¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
No, es analfabeto .........c.cccvuvnn.. 0,3 1,1 0,4 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 3,3 2,2 0,5 2,7 1,7 0,0 0,0
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 95,7 97,3 99,3 97,3 98,0 99,0 100,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
[ e (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 0,9 0,0 0,9 0,8 1,6 0,9 0,0 19
Educacién primaria ................., 6,5 3,4 8,7 6,0 6,0 7,7 59 4,4
inicial (7P grado tnictal)eeer..... 04 L1 00 00 00 03 20 13
Educacion secundaria inferior ....... 28,0 42,0 34,7 31,5 28,4 25,5 13,9 15,7
FP de grado medio .........covvvunnn. 8,3 9,1 10,5 6,8 10,4 7,4 6,9 8,8
Bachillerato .......covviiiiiinennnn. 15,8 13,6 12,8 15,9 15,8 16,0 22,8 16,4
FP de grado superior ................ 11,1 9,1 9,6 11,1 10,9 13,6 10,9 9,4
Estudios universitarios medios ...... 10,0 8,0 11,0 10,8 8,7 9,5 9,9 10,7
Estudios universitarios superiores .. 14,6 11,4 8,7 14,1 13,1 13,6 22,8 24,5
doctores oo TR 42 23 32 30 49 47 50 69
Otros «ovviiiiiiii i 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

(N) e e (1484) (88) (219) (397) (183) (337) (101) (159)

Pregunta 22b

&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Educacién primaria .......ccceiiiinnnn 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Colificacin profesionsl wrase |
Educacién secundaria inferior ....... 0,6 0,0 0,9 0,5 0,0 0,6 2,0 0,6
FP de grado medio ........ccvvvvvnnn. 1,1 3,4 0,5 0,8 2,2 0,6 0,0 1,9
Bachillerato ..........civivvinnnnn., 1,6 34 1,4 2,3 11 1,8 0,0 0,6
FP de grado superior .............o... 1,0 0,0 1,8 0,8 1,1 1,5 1,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 2,4 11 0,9 25 4,4 2,4 4,0 1,3
Estudios universitarios superiores .. 2,7 1,1 1,8 2,5 2,2 3,3 5,0 31
doctores o TR L8 23 00 L5 38 L5 40 L9
Otros «ovviiiiiii e 0,9 2,3 0,9 0,8 0,5 0,6 1,0 1,3
NOu ittt 87,8 86,4 91,8 88,4 84,7 87,2 83,2 89,3
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
[ (1484) (88) (219) (397) (183) (337) (101) (159)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Sin estudios ...viiiiiiiiiii i 2,6 4,3 3,6 1,5 4,3 2,6 1,0 1,9
Primaria ...cviiiiiiiiiiiiiiiiineaan 6,4 3,3 8,4 6,0 5,9 7,6 5,9 4.4
Secundaria inferior ................. 27,5 40,2 33,8 31,3 27,7 25,0 13,7 15,7
Secundaria superior .........c00i0unnn 15,6 13,0 12,4 15,8 15,4 15,7 22,5 16,4
S 19,5 18,5 19,6 17,8 20,7 20,9 19,6 19,5
Universitarios ........ccivviiivnnnnnn 28,3 20,7 22,2 27,8 26,1 27,3 37,3 42,1
[0 o L 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
S P 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
[ I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Casado/a tiviiiiiii it e 51,1 48,9 56,4 51,0 58,5 47,7 45,1 47,2
SO1Eero/a viviiiiiiiiiii it e 35,4 43,5 31,1 37,3 28,7 36,0 36,3 37,7
Viudo/a cuovevininin it 6,9 54 5,3 55 8,0 8,4 10,8 6,3
Separado/a. c..iiiiiiiiiii i i e 1,9 0,0 1,3 1,8 2,1 1,5 2,9 4.4
Divorciado/a ...iviiiiiiiiiiiiiiiannn 4,4 2,2 58 4,5 2,7 5,2 3,9 4.4
S PP 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,0 0,0
(N) e (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Vive SOLO tvviiiiinernnennennennennes 11,1 13,0 8,9 10,8 10,6 12,8 8,8 11,9
L = 249 29,3 24,0 21,8 21,8 27,9 25,5 28,3
DOS .ttt i et e, 24,8 29,3 29,3 26,8 229 18,6 26,5 25,8
L = 27,7 16,3 26,7 29,0 34,0 28,5 31,4 21,4
[0 = o oo 7,3 6,5 6,7 6,8 8,0 8,1 5,9 8,2
Mas de cuatro ....oviiiiiiiiiiiinen, 3,9 54 4,4 4.8 2,7 3,5 1,0 4.4
P 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6 1,0 0,0
L) I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
[ 1=T B 1 T 2,09 1,93 2,13 2,17 2,17 2,05 2,03 1,99
Desviacioén tipica ....oviviiiiiinnn, 1,35 1,41 1,27 1,40 1,31 1,40 1,13 1,32
[ (1506) (92) (225) (399) (188) (342) (101) (159)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢ Y esté Ud. viviendo...?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Con su cényuge O pareja ............. 67,4 63,8 68,3 71,3 73,2 63,4 59,8 65,0
Con sus hijos ....vvvvvvviiiiiiiinnn, 49,7 31,3 54,6 53,7 56,0 46,6 46,7 43,6
Con su padre y/o madre .............. 26,8 31,3 26,8 25,8 25,0 27,9 30,4 24,3
Con her'manos'o hermanag. (con o sin 214 250 195 205 173 238 250 214
otros ascendientes/parientes). ......
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,4 0,0 0,5 1,1 0,6 1,3 1,1 5,7
Otr‘a’ s%tuacién (cuidadores, servicio 0.9 13 05 11 06 1.0 11 07
doméstico, etc.) ..oviiiiiiiiiiiinn,
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1339) (80) (205) (356) (168) (298) (92) (140)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0
subsidios?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna persona ...........ccoiiiinn. 0,4 0,0 0,5 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0
1 persona ..ottt 28,3 32,5 28,3 27,5 30,4 32,2 21,7 21,4
2 PEIrSONAS vvvvnvnrnennnnonnnensnenns 56,8 51,3 55,6 56,5 58,9 54,4 69,6 57,1
3 PErSONAS viviiiiiiiiii it 10,8 10,0 14,6 10,4 10,1 9,4 6,5 13,6
o7 =T o] = 2,5 5,0 0,5 3,4 0,0 1,7 2,2 7,1
Mas de 4 personas ......covevieniiennn 0,9 1,3 0,0 1,4 0,0 1,7 0,0 0,7
P 0,2 0,0 0,5 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
[ I (1339) (80) (205) (356) (168) (298) (92) (140)
1= s 1 T 1,90 1,91 1,86 1,94 1,79 1,85 1,89 2,09
Desviacién tipica ...oovvviiiiiiinnnn 0,77 0,86 0,67 0,85 0,62 0,79 0,60 0,84
() I (1336) (80) (204) (355) (168) (297) (92) (140)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
La persona entrevistada ............. 37,1 33,8 33,2 37,4 37,5 39,6 315 42,1
Otra persona «...coeveveeenenenenennns 52,3 57,5 50,2 51,1 52,4 53,0 62,0 47,1
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)4 ......... 9.8 838 16,1 101 95 64 6.5 10,0
NGttt it it it ittt iieiiienns 0,8 0,0 0,5 1,4 0,6 1,0 0,0 0,7
(N) e (1339) (80) (205) (356) (168) (298) (92) (140)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,

¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 1.100 €UroS .....oevevenenns 26,6 32,6 31,1 28,3 23,4 26,7 22,5 18,2
De 1.100 a 1.800 €UrOS .......oovennn 31,1 30,4 35,6 30,3 30,3 30,8 28,4 30,2
De 1.801 a 2.700 €UrOS .......vuvunnn 18,9 17,4 14,2 19,3 22,3 19,8 21,6 17,6
De 2.701 a 3.900 €UroS ......ovonveuns 9,6 5,4 9,3 9,3 10,1 7,8 7,8 17,6
M3s de 3.900 euros .........ceuiiennn 59 3,3 4,4 53 8,5 49 8,8 8,2
N 8,0 10,9 53 7,8 53 9,9 10,8 8,2

[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 326 44,4 51,8 46,8 433 49,0 484
cuenta ajena) ...t
Jubilado/a o pensionista 195 27,2 218 153 19,1 18,9 14,7 27,7
(anteriormente ha trabajado) ........
Pen519n15ta (anteriormente no ha 3.2 6,5 13 23 32 47 2.9 38
trabajado) ..ol
Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,2 10,9 16,9 12,8 10,1 13,1 9,8 6,9
Parado/a y busca su primer empleo ... 1,2 2,2 0,0 0,5 2,7 1,7 2,0 0,6
Estudiante ........coviiiiiiiiiine, 8,9 9,8 6,7 8,5 10,1 9,0 13,7 75
Trabajo doméstico no remunerado ..... 79 8,7 8,4 8,0 8,0 8,7 7,8 5,0
Otra situacion ..........coviiinn. 0,6 2,2 0,4 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 29
¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Izquierda [ I 11,9 13,0 14,2 10,8 10,6 12,8 16,7 6,9
(€ I 4,4 3,3 3,6 45 43 4,9 3,9 57

(€2 10,0 6,5 7,1 10,8 6,9 11,3 14,7 11,9

[ I 9.3 54 7,6 7,8 13,3 10,5 9,8 10,1

(5) ceveneiiiin 21,6 21,7 20,4 24,0 22,3 17,7 20,6 25,2

(€5 I 7,9 7,6 9.3 6,8 9,0 7,8 8,8 7,5

(€0 I 7,0 9,8 7,1 8,5 7.4 41 59 7,5

(€2 I 55 9,8 53 45 6,4 52 59 5,0

(65D 1,1 2,2 0,4 1,0 2,1 1,7 0,0 0,0

Derecha (10) ceiiiiiiiiiiiene 4,0 4,3 4,9 2,8 2,7 5,8 2,0 5,0
NSt i i e e i 11,4 10,9 11,1 13,0 10,6 12,2 5,9 10,7
P 5,9 54 8,9 58 4,3 5,8 59 4,4
[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Media ..ovvvvviiiiiiiiiiiiiiiii 4,67 5,08 4,71 4,62 4,79 4,62 4,21 4,81
Desviacidén tipica ...........oiiln 2,40 2,57 2,52 2,27 2,29 2,56 2,27 2,25
(N) e it (1249) @7) (180) (325) (160) (282) (90) (135)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Desde que Nacid .........ovvvviiiinn 92,2 96,7 96,0 89,5 93,1 92,2 95,1 88,1
La ha adquirido con posterioridad ... 3,5 2,2 2,2 4,5 2,7 2,9 2,0 6,9
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,1 1,1 1,8 5,8 4,3 4.4 2,9 5,0
P 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0
[ e (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Lo habla un poco ......cvviiiiininnnn 35 33,3 0,0 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 17,4 33,3 11,1 19,5 30,8 16,0 0,0 10,5
Lo habla con fluidez ................ 11,3 33,3 22,2 17,1 15,4 4,0 0,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 19,1 0,0 44.4 12,2 7,7 24,0 20,0 26,3
Es su idioma materno ................ 48,7 0,0 22,2 43,9 46,2 56,0 80,0 63,2
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et i i (115) 3) 9) (41) (13) (25) (5) 19)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)
Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
Fue a votar y voté .......cvvvvvvnnn. 84,0 83,5 84,6 82,7 84,4 82,6 93,9 82,8
No tenia edad para votar ............ 3,1 55 2,7 3,7 1,7 4,0 2,0 1,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,6 0,0 0,7
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 4,4 4,1 3,5 3,3 4,6 2,0 4.0
Prefiridé no votar .............cou... 8,3 6,6 7,7 8,8 10,6 8,0 2,0 11,3
NO recuerda .....oeeeeeeeeneeenneanns 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,3 0,0 0,5 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0

[ T (1445) (91) (221) (376) (180) (327) (99) (151)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
PP (Partido Popular) ................ 17,7 17,1 16,6 16,7 24,3 17,4 12,9 18,4
PSOE~(Par‘t1do Socialista Obrero 14.9 211 16,6 125 16.4 137 17,2 136
ESPaNOl) vivivvnrennrnneneennnnnnanns
[adeTe 1=111T T 7,2 2,6 5,9 6,1 59 10,7 12,9 4.8
Ciudadanos ....uiviiiiiiiiiiiiiiiienns 9,9 6,6 5,3 9,3 13,2 10,4 11,8 13,6
IU (Unidad Popular) .......ceeeeene. 3,6 1,3 3,2 3,9 3,9 3,0 7,5 3,2
En ComU Podem .....covvenivnnennennns 3,1 1,3 4,3 2,6 3,3 2,2 0,0 8,0
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 2,0 1,3 1,6 1,9 1,3 2,6 54 0,0
ERC-CATST ttitiiiiiiieiennnnnnnnnns 1,7 1,3 1,6 2,3 2,0 1,9 0,0 1,6
Convergeéencia (Democracia i
Llibertat) ....covvviinininininnnennnns 0.7 26 11 03 0.0 04 0.0 2.4
En Marea ....oveiiiiiiininnnnnnnnnnns 1,4 0,0 3,2 1,9 0,0 1,9 0,0 0,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 0,0 0,5 2,9 0,0 0,7 0,0 0,0
EH Bildu «.vvvviiiniinninniinennennns 0,7 1,3 0,5 1,3 0,7 0,4 0,0 0,0
CCa-PNC  iiiiiiiiiiiiininenennnanns 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ........covvvivuvnnns 2,5 53 1,6 3,2 1,3 1,5 3,2 3,2
En blanco ...viviiiiiiiiiiiiiiiiine, 1,1 1,3 1,6 0,6 1,3 1,1 1,1 0,8
VOto NULO vvvviniiiiiii it iiiiinennes 0,7 0,0 0,5 1,3 0,0 0,4 1,1 0,8
NO recuerda .....oeeeeeeeeneeenneanns 2,2 3,9 1,6 2,6 2,6 2,2 0,0 2,4
e 29,5 329 34,2 30,2 23,7 29,6 26,9 27,2

[ (1214) (76) (187) (311) (152) (270) (93) (125)
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Pregunta 32
Por (ltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

En propiedad por compra y esta

totalmente pagada ..........coiiiiinn 6.8 46,7 44.9 44,3 521 488 412 48.4
o hipoteces pendientes - or o, 788 185 302 310 208 282 314 258
En alquiler ......eiiiiiiiiiiiiinnn, 12,8 8,7 9,8 13,0 10,1 13,1 20,6 16,4
En propiedad por herencia o donacién 7,2 20,7 9,8 6,8 5,3 55 3,9 4.4
Fanilian, La enpresas ete rerorn. 23 33 27 30 L1 23 L0 L9
Otra forma, ¢cudl? .......ccvvvvinnnn. 0,5 1,1 0,4 0,0 0,5 0,6 0,0 1,3
NS e 11 1,1 0,9 1,0 1,1 1,2 1,0 19
P 0,6 0,0 13 1,0 0,0 0,3 1,0 0,0

[ e (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Propietarios/as ....ieviiiiiiiiiiinnn 53,9 67,4 54,7 51,0 57,4 54,4 45,1 52,8
Propietarios/as con hipoteca ........ 28,8 18,5 30,2 31,0 29,8 28,2 31,4 25,8
En alquiler ......coiiiiiiiiiiiiiinn, 12,8 8,7 9,8 13,0 10,1 13,1 20,6 16,4
Otra situacién ..............oonae. 2,8 4,3 3,1 3,0 1,6 2,9 1,0 31
NS e 1,1 1,1 0,9 1,0 11 1,2 1,0 19
P 0,6 0,0 13 1,0 0,0 0,3 1,0 0,0
(N) e it (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sc.acundr?\r‘ia Secundér‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,4 0,0 4,2 3,4 3,8 7.8 7,5 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 38 26 1,0 36 47 37 42 0.0 00
SU hOBar «.viiiiiiiiiiiii it
L 90,7 97,4 94,8 93,0 91,5 88,4 87,9 0,0 100,0
L 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
NGttt ittt it ittt iinenns 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
[ (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) ©) ?3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 51 31 5,8 6,4 10,5 15,7 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 34 26 4.2 31 6.0 14 37 0.0 0.0
LU 4 o =
o P 87,0 89,7 92,7 91,1 87,2 88,1 80,6 0,0 100,0
P 0,1 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
NeC ettt ittt it ittt ti i anenns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Ss.ecund.?r‘ia Secundgr‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,4 7,7 7,3 14,5 12,3 16,7 23,1 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 6.6 00 42 6.5 115 51 6.1 00 0.0
SU hOBar «.viiiiiiiiiiiiiiii it
L 77,1 92,3 88,5 79,0 76,2 78,2 70,8 0,0 100,0
L 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) ?3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria St.ecundér‘ia Secundér‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,2 51 14,6 12,5 16,2 21,8 24,5 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 8.1 51 31 8.4 98 6.8 93 0.0 00
LS 4 To =
L 72,9 89,7 81,3 78,6 73,6 71,4 64,5 0,0 100,0
L 0,7 0,0 1,0 0,5 0,4 0,0 1,6 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢.cual diria Ud. que describe mejor la situacién econémica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sigzgi?gia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Le resulta dificil 1llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,3 7,7 14,6 9,9 6,0 8,8 2,8 0,0 0,0
contraer deudas .........ciiiiieinn.,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 13,3 15,4 14,6 15,2 11,1 15,6 10,5 0,0 33,3
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 41,5 61,5 46,9 47,7 41,7 41,5 32,2 0,0 33,3
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,0 12,8 21,9 23,6 34,9 29,3 44,4 0,0 33,3
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 52 2,6 1,0 31 51 34 9,6 0,0 0,0
NS i i i e e 0,4 0,0 0,0 0,5 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0
P 0,4 0,0 1,0 0,0 0,9 0,3 0,5 0,0 0,0

1) T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) (3)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sig:ggi;ia Siﬁgggigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Mejor «oiiii e 12,4 0,0 115 11,8 16,6 13,3 11,2 0,0 33,3
Tgual (NO LEER)® .euvvnenenennenennns 63,2 82,1 54,2 58,8 60,9 62,6 70,1 0,0 0,0
PEOr e 23,8 15,4 33,3 28,4 22,6 23,5 18,7 0,0 66,7
NS i i i e i 0,5 0,0 1,0 1,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
P 0,1 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) 3)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)
Pregunta 4a
; Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea
¢
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria S‘.ecund.?r‘ia Secundgr‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 59 0,0 9,1 0,0 7,7 7,7 8,3 0,0 0,0
Situacion favorablg que prevalece en 91 00 91 163 26 51 104 00 00
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 10,2 0,0 0,0 8,2 10,3 7,7 16,7 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 5,3 0,0 0,0 2,0 51 10,3 6,3 0,0 0,0
Ha cgbierto/cubriré c.ieudas 6.4 0.0 0.0 8.2 51 77 6.3 00 00
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacion actual/futura del empleo .. 3,2 0,0 0,0 2,0 10,3 2,6 0,0 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 38,5 0,0 54,5 42,9 33,3 46,2 29,2 0,0 0,0
mercado de trabajo .........oiiiiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 15,0 0,0 27,3 12,2 20,5 51 16,7 0,0 100,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 75 0.0 0.0 41 10,3 i 104 00 00
Todos.los miembros del hogar 27 0.0 0.0 8.2 0.0 26 0.0 0.0 0.0
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 0,5 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ....ccvvvvnenn. 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0
Aumento pension ......... .ol 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0
(01 o =3 1,1 0,0 9,1 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS i i i i i i i e 2,7 0,0 0,0 2,0 2,6 2,6 4,2 0,0 0,0
P 2,7 0,0 0,0 2,0 2,6 2,6 4,2 0,0 0,0
[ P (187) (0) (11) (49) (39) (39) (48) (0) 1)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sgﬁ:zgigia Sis:gﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Alza continuada de precios/inflaciodn 20,6 66,7 15,6 26,3 17,0 17,4 16,3 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 3,1 16,7 3,1 2,5 3,8 1,4 3,8 0,0 0,0
e trabajo e R e 00 63 102 57 87 75 00 00
Estancamiento del sueldo/laboral .... 4,7 0,0 0,0 6,8 1,9 4,3 6,3 0,0 0,0
T e ieme ... 16 00 25 ma 38 us 88 00 50
Aumento del gasto familiar .......... 17,2 16,7 15,6 12,7 24,5 17,4 18,8 0,0 50,0
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 2,5 0,0 0,0
Gedstoewvoillsr . Me 00 me om0 ma w1 183 00 00
Impacto del euro .........covvuvvunnn. 0,8 16,7 0,0 0,8 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
Disminucién del ingreso familiar .... 17,8 0,0 15,6 18,6 9,4 20,3 22,5 0,0 0,0
e ytscion resits gy aar a4 w2 as 29 a8 o0 00
horro o L9 00 00 08 8 00 5.0 00 00
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvvnnnn. 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pago de hipoteca ......cvvvviiiinn.. 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,3 0,0 0,0
Politica econémica ..............u... 3,9 0,0 3,1 2,5 1,9 58 6,3 0,0 0,0
Crisis econdmica ......covvvvunnnnnn. 0,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacion de la politica general .... 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 1,4 0,0 0,0 0,0
Otros «ovvviiiiiii e 0,6 0,0 31 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
NS i e 11 0,0 31 0,8 1,9 0,0 1,3 0,0 0,0
P 1,7 0,0 31 1,7 3,8 0,0 1,3 0,0 0,0
(N) e e (360) (6) (32) (118) (53) (69) (80) 0) )
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:gg?gia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

= (¥ T- 33,1 30,8 22,9 33,3 28,5 30,3 40,0 0,0 33,3
UNa.iiiiiiiiiiiieieiieenennnns 14,3 12,8 20,8 12,0 17,4 14,6 13,3 0,0 0,0
DOS .t tttttiiii i, 11,7 12,8 12,5 13,3 14,5 10,5 9,3 0,0 0,0
LI aT=T T 75 7,7 6,3 75 4,3 8,8 8,9 0,0 0,0
[T o o 5,9 7,7 7,3 58 51 6,1 5,6 0,0 33,3
[0 1 T 6,9 51 2,1 5.8 8,9 8,5 7,0 0,0 0,0
SEIS tiiiiii i e e 3,0 0,0 2,1 3,1 4,7 31 2,3 0,0 0,0
Siete viviiiiiiii i 1,3 0,0 1,0 2,4 1,3 0,7 0,9 0,0 0,0
OCho wivvii e 1,2 2,6 2,1 1,0 1,3 1,7 0,7 0,0 0,0
NUBVE ittt 0,2 0,0 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
DieZ it 3,7 0,0 4,2 51 3,0 3,4 3.3 0,0 0,0
Mas de diez ........coiiiiiiiiiiaa., 4,4 7,7 7,3 3,9 4,3 5,8 3,0 0,0 0,0
P 6,8 12,8 10,4 7,0 6,0 6,5 5,6 0,0 33,3
[ (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) ?3)
Media ...ovviiiiiiiiiii i 3,14 3,50 4,74 3,22 3,15 3,29 2,57 0,00 2,00
Desviacién tipica ..........coeinnnnn. 6,05 6,33 11,71 6,53 4,98 4,93 4,87 0,00 2,83
(N) e i i e (1408) (34) (86) (386) (221) (275) (404) 0) 2)

Pregunta 6
¢,.Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:g‘:igia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MES. ettt 10,4 51 11,5 10,6 11,5 12,2 8,2 0,0 66,7
E1 mismo nimero ...........covviinnn. 79,3 79,5 74,0 79,5 77,9 78,2 82,2 0,0 33,3
L T = 8,1 10,3 8,3 6,3 9,4 9,2 8,2 0,0 0,0
NS i i e e i 2,2 51 6,3 3,6 1,3 0,3 14 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ e (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siszzgi;ia Siﬁgzg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.

Mejor «uiiii e 22,1 154 20,8 19,5 27,2 19,0 24,8 0,0 0,0
Igual (NO LEER) .evvrnninnnnnnnennnnn 38,3 28,2 28,1 33,7 36,2 38,8 47,0 0,0 0,0
PEOr e 34,5 41,0 44,8 40,0 30,6 39,8 24,3 0,0 100,0
NS i e i e i, 5,0 15,4 6,3 6,5 55 2,0 4,0 0,0 0,0
P 0,2 0,0 0,0 0,2 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢,considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sgﬁgzg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.

MeJor it e e 22,6 15,4 15,6 19,8 27,2 18,0 28,5 0,0 0,0
Igual (NO LEER) ...vvviviiiiinnnnn.. 37,7 35,9 354 35,2 34,9 39,1 41,8 0,0 0,0
PEOr e 36,6 46,2 41,7 42,2 34,0 40,5 27,6 0,0 100,0
NS i i e 2,8 2,6 6,3 2,7 34 2,4 2,1 0,0 0,0
P 0,2 0,0 1,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et i i (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gii;ia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MeJOr t ittt 29,7 15,4 26,0 31,3 32,8 26,9 30,8 0,0 0,0
Igual (NO LEER) evurnnnninnnnnnenennn 20,9 7,7 10,4 17,8 24,3 21,8 25,2 0,0 0,0
PO e e 253 25,6 29,2 24,8 24,7 29,6 22,2 0,0 33,3
NSt i e i e i 23,8 51,3 34,4 25,8 18,3 21,1 215 0,0 66,7
P 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0
(N) e it (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁgg‘:?;ia Sizgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.
Mayores ..uviiiiiiiiiiiiieiiiieiann 13,1 2,6 6,3 9,6 19,1 13,9 15,0 0,0 33,3
Tguales ..ovviiiiiiiiii i 67,0 76,9 62,5 65,1 65,5 67,3 69,6 0,0 33,3
Menores .....iiiiiiiiiiiii i 15,0 10,3 14,6 19,3 12,3 16,0 12,1 0,0 33,3
NS i i i e 4,9 10,3 16,7 6,0 3,0 2,7 3,3 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) et i i (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)

Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:g‘:i;ia Siﬁgzg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.
MaYOresS tuveieiii ittt 14,0 51 10,4 11,1 19,1 14,6 15,2 0,0 0,0
TQUALES wvriiiiiiii i 59,1 53,8 52,1 61,7 55,3 57,1 62,4 0,0 33,3
Menores ......iiiiiiiiiiiiiiiiiaa 22,4 28,2 29,2 21,4 23,8 24,5 18,9 0,0 33,3
NS i i e e 4,5 12,8 8,3 58 1,7 3,7 3,5 0,0 33,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e e (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)

Pregunta 12
¢,Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:gii;ia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MeJOr t ittt 21,1 51 17,7 19,5 22,1 22,8 23,1 0,0 0,0
Igual (NO LEER) evurnnnninnnnnnenennn 57,1 61,5 51,0 55,2 58,3 54,4 61,2 0,0 33,3
PO e e 15,0 23,1 16,7 16,1 15,7 17,0 11,2 0,0 0,0
NSt i e i e i 6,6 10,3 12,5 9,2 3,8 5,8 4,2 0,0 66,7
P 0,2 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
(N) e it (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ:zg?gia Szﬁ:zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,5 0,0 0,0 8,6 13,5 7,5 8,1 0,0 0,0
0 secton de trabato e 11000 59 111 °6 119 121 00 00
Mejora laboral/sueldo ............... 9,1 50,0 5,9 4.9 5,8 6,0 16,2 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 7,2 50,0 5,9 2,5 3,8 9,0 11,1 0,0 0,0
bendientes,pogo de hipoteca -........ 63 00 59 37 Lo 134 6.1 00 00
Situacion actual/futura del empleo .. 5,3 0,0 5,9 7,4 3,8 6,0 4,0 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 50,0 52,9 35,8 38,5 34,3 34,3 0,0 0,0
mercado de trabajo .........oiiiiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 9,1 0,0 11,8 12,3 9,6 7,5 7,1 0,0 0,0
cetabilidad/ha mejorado ... ..... 41 00 00 62 38 48 30 00 00
trabagan e 22 00 59 37 Lo 00 20 00 00
Situacién de la economia general .... 1,9 0,0 0,0 1,2 5,8 0,0 2,0 0,0 0,0
Intuicion/asi lo cree ............... 2,2 0,0 0,0 4,9 3,8 0,0 1,0 0,0 0,0
Aumento pension ......... .ol 1,6 0,0 0,0 1,2 3,8 3,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica .................. 0,9 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
Situacioén de la politica general .... 2,8 0,0 0,0 3,7 3,8 3,0 2,0 0,0 0,0
OtrOS tiiiiiii it i 0,3 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0
N S i i e 4,4 0,0 0,0 9,9 1,9 6,0 1,0 0,0 0,0
e 4,4 0,0 5,9 8,6 1,9 6,0 1,0 0,0 0,0
(N) e i it (318) ) 7) (81) (52) (67) (99) (0) (0)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)
Pregunta 13b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Alza continuada de precios/inflacion 20,7 55,6 18,8 26,9 10,8 8,0 27,1 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,6 0,0 0,0 15 2,7 4,0 4,2 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su sector

de trabajo .....oviiiiiiiiiiiiiiinn, 44 0.0 0.0 75 8.1 2.0 21 0.0 0.0
Estancamiento del sueldo/laboral .... 7,5 11,1 12,5 6,0 2,7 2,0 16,7 0,0 0,0
?1f}cgltade§ econdmicas 7.0 11,1 18,8 9,0 5,4 4,0 4,2 0,0 0,0
amiliares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 18,5 22,2 6,3 16,4 18,9 24,0 18,8 0,0 0,0
Situacioén actual/futura del empleo .. 31 0,0 0,0 15 0,0 8,0 4,2 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 27,8 33,3 37,5 28,4 35,1 34,0 10,4 00 00
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 9,3 0,0 6,3 6,0 16,2 14,0 6,3 0,0 0,0
La pension de jubilacidn resulta 11,9 222 6.3 10,4 8.1 12,0 16,7 00 00
insuficiente ........coiiiiiiiit,
Disminucién de su capacidad de 57 0.0 63 45 8.1 6.0 6.3 00 00
Ahorro wivii it i i e

Intuicion/asi lo cree ....covvvennn.. 1,3 0,0 6,3 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
I?ntl:‘ev1sta?do(m1er[|br‘o del hogar se ha 18 0.0 0.0 15 0.0 0.0 63 00 00
jubilado/jubilard .........cciiiinnen

Politica econdmica ...........cocin... 7,5 0,0 0,0 10,4 8,1 8,0 6,3 0,0 0,0
Crisis econdmica ......ovveveennnnnnn 3,1 0,0 6,3 3,0 0,0 6,0 2,1 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 1,3 0,0 0,0 1,5 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0
OtrOS vttt ittt 1,8 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 6,3 0,0 0,0
e 2,2 0,0 6,3 3,0 2,7 0,0 2,1 0,0 0,0
e 2,2 0,0 6,3 3,0 2,7 0,0 2,1 0,0 0,0

[ (227) 9) (16) (67) (37) (50) (48) 0) 0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sgﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MeJor i e e 30,4 15,4 32,3 29,2 36,2 28,2 31,1 0,0 0,0
Igual (NO LEER) ...vvviviniiiinnnnn.. 26,9 33,3 27,1 24,6 26,4 27,6 28,5 0,0 0,0
PeOr i e 25,6 15,4 16,7 26,3 23,4 30,3 25,7 0,0 33,3
NS i i 16,7 35,9 24,0 19,5 13,6 13,6 14,0 0,0 66,7
e 0,5 0,0 0,0 0,5 0,4 0,3 0,7 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Gltimo afio ha sido del -1,0% (*) ¢cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:;iigia Sis:zgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

- =Y 45,6 41,0 41,7 45,3 45,5 47,6 45,8 0,0 33,3
Tgual oot i e 40,8 38,5 36,5 37,8 42,6 39,5 44,6 0,0 66,7
MENOS t vttt it i 4,8 2,6 31 53 6,0 54 3,7 0,0 0,0
N S i i i 8,7 17,9 16,7 11,3 6,0 7.5 5.8 0,0 0,0
e 0,2 0,0 2,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i e (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara 0 se mantendra?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sif\zgiigia Sizgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Subird ...l 32,2 25,6 31,3 27,0 31,5 34,7 36,4 0,0 66,7
Se mantendrd ......... .. 0ol 43,3 25,6 28,1 43,9 44,3 45,6 46,0 0,0 0,0
Bajard ...iiiiiiiiiiii i 8,4 0,0 6,3 7,7 11,5 7.5 9,3 0,0 0,0
NS i i i e 16,0 48,7 34,4 21,4 12,8 11,9 8,2 0,0 33,3
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcundgr‘ia Secund.?r‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Subird . e 43,2 28,2 37,5 34,9 43,8 42,9 53,7 0,0 33,3
Se mantendrd .........iiiiiiiiiiienn, 41,0 30,8 37,5 48,0 37,9 42,5 36,7 0,0 33,3
Bajara ......iiiiiiiiiiiiiii i 8,7 10,3 7,3 8,4 12,8 9,5 6,5 0,0 0,0
L Y 6,9 30,8 17,7 8,7 4,7 4,8 3,0 0,0 33,3
NGttt ittt ittt iieinnenns 0,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0
(D T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) 3)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Se.zcundzflr‘ia Secundgr‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
T 4,2 2,6 5,2 2,9 4,7 3,7 5,4 0,0 0,0
NOu ettt ittt ittt ittt ennenens 94,6 97,4 93,8 96,1 94,0 94,9 93,5 0,0 66,7
N 0,9 0,0 1,0 0,7 0,9 1,0 0,9 0,0 33,3
P 0,3 0,0 0,0 0,2 0,4 0,3 0,2 0,0 0,0
() I (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) (3)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria St.ecundaiwia Secundain‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Hombre ....ovuiiiiiiiiiiiiiiiiiennenns 48,7 35,9 39,6 45,1 52,8 56,5 48,1 0,0 33,3
L0 =T 51,3 64,1 60,4 54,9 47,2 43,5 51,9 0,0 66,7
L) T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) (3)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcundgr‘ia Secundgr‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
16-24 et e 10,5 0,0 31 11,6 27,7 8,8 4,0 0,0 0,0
25-34 L i i e 16,1 2,6 11,5 11,8 15,7 20,7 19,4 0,0 33,3
35-44 i e 20,2 0,0 10,4 17,1 16,2 26,2 25,2 0,0 33,3
45-54 ... 17,9 0,0 13,5 17,6 111 23,1 21,3 0,0 0,0
Lo 13,7 7,7 15,6 15,4 12,8 9,2 15,9 0,0 0,0
B5 Y F ittt 21,5 89,7 45,8 26,5 16,6 11,9 14,3 0,0 33,3
1) T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) ()
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin' Primaria Sgcund?r‘ia Secundgria F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
No, es analfabeto ...........ccoven. 0,3 10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 53,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 35,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 66,7
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
() T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) ®3)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sis:gg?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 0,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Educacién primaria ................. 6,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
cualificacion profesional grado 04 00 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 00 00
inicial (FP grado inicial) ..........
Educacién secundaria inferior ....... 28,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ................u.. 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 41,8 0,0 0,0 0,0
Bachillerato .....coeveiiiiiinnnenennn 15,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 56,1 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,8 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 14,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,7 0,0 0,0
doctores v TR 42 00 00 00 00 00 145 00 00
OtPOS tiviiiiiiiiiteteeeeeeeeeeennnns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(N) e (1484) (14) (96) (415) (235) (294) (428) 0) )
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia S:E:Zi?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Educacién primaria ................., 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Snicial (Fp grodo inietad) eeer..... 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Educacién secundaria inferior ....... 0,6 0,0 4,2 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ................u.. 1,1 0,0 0,0 1,9 1,3 1,4 0,2 0,0 0,0
Bachillerato ...........cciviuiinnnt, 1,6 0,0 0,0 55 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 1,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,4 0,2 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 2,4 0,0 0,0 0,0 11,5 2,0 0,5 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 2,7 0,0 0,0 0,0 12,8 1,7 1,2 0,0 0,0
fodtor oficiales de ooy 49 o0 00 o0
OtPOS tiiiiiiiiiiiteteeeeeeeeeeennnns 0,9 0,0 0,0 14 0,4 1,0 0,7 0,0 0,0
NOu ittt 87,8 100,0 95,8 90,6 68,9 90,1 91,8 0,0 50,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

(N) e (1484) (14) (96) (415) (235) (294) (428) 0) )
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria S(.ecundgr‘ia Secundzf\r‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Sin estudios ......iiiiiiiiiiiiiine, 2,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Primaria .....coiiiiiiiiiiiiiiiiiii. 6,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria inferior ........ ..o 27,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria superior ................. 15,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
e 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Universitarios .........ccvvivvnnnnn 28,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
0 oo T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[ (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
Pregunta 24
¢, Cual es su estado civil?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Se.zcundz?\r‘ia Secunda.\r‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Casado/a «vviiiiiiii it 51,1 66,7 60,4 47,7 40,0 54,4 54,7 0,0 33,3
SOLEEro/a «voviviinin i iiineaenn 35,4 7,7 18,8 34,2 46,4 37,8 35,3 0,0 0,0
Viudo/a vovvniiiiiiiiii i 6,9 23,1 13,5 10,1 5,5 3,1 4,2 0,0 0,0
Separado/a. ...iiiiiiiiiiiiiiiiiieaan 1,9 0,0 5,2 2,2 2,1 1,0 1,6 0,0 0,0
Divorciado/a ....ciiiiiiiiiiiiiiiin, 4,4 2,6 2,1 5,8 51 3,7 4,0 0,0 0,0
P 0,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 66,7

[ T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) ) 3)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcundgr‘ia Secundar‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Vive SOlo .vvvviiiiiiiiiiiiiiiiiia 11,1 23,1 13,5 12,3 10,2 8,5 10,5 0,0 0,0
UN@. s iiiiiiiiiiiiieeeeeenenennnns 24,9 59,0 35,4 27,5 14,0 23,1 24,3 0,0 0,0
DOS .t ttttei it e e e 24,8 51 19,8 23,1 28,1 23,8 28,5 0,0 0,0
LI a1 27,7 7,7 18,8 25,8 36,6 32,7 25,2 0,0 33,3
[T o o 7,3 0,0 52 7,0 8,1 7,5 8,2 0,0 0,0
Mas de cuatro ......coiiiiiiiiiiiin, 3,9 51 7,3 4,3 2,6 4,4 3,0 0,0 0,0
N 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2 0,0 66,7

[ (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
=T = Y 2,09 1,28 1,96 2,04 2,26 2,23 2,06 0,00 3,00
Desviacién tipica ....covviviiiinnn 1,35 1,57 1,60 1,42 1,20 1,32 1,25 0,00 0,00

L) I (1506) (39) (96) (415) (234) (294) (427) (0) (1)

PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
&Y esta Ud. viviendo...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin' Primaria Sgcundgr‘ia Secundz'ar'ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Con su cényuge 0 pareja ....eeeeeenns 67,4 86,7 78,3 65,4 52,4 69,1 72,5 0,0 100,0
Con sus hijos ....vvvvvvviiiiiinnnnn, 49,7 23,3 47,0 50,8 44,3 50,6 53,4 0,0 100,0
Con su padre y/o madre .............. 26,8 0,0 14,5 26,9 43,3 26,8 22,5 0,0 0,0
Con hermanos o hermanas (con o sin 21,4 16,7 19,3 22,8 35,2 20,1 14,1 00 00
otros ascendientes/parientes). ......
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,4 3,3 0,0 1,6 1,4 1,5 1,3 0,0 0,0
Otr‘aj s%tuacién (cuidadores, servicio 0.9 33 12 05 1.0 07 1,0 0,0 00
doméstico, etc.) ..oviiiiiiiiiiiiinn,
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

L) I (1339) (30) (83) (364) (210) (269) (382) (0) (1)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0
subsidios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Se.zcundz?\r‘ia Secunda.\r‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Ninguna persona ...........c.coiiiinn. 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0
1 Persona oeeeeiiiiieiiieiieiiennnn 28,3 40,0 45,8 31,9 27,1 31,2 18,8 0,0 0,0
2 PEPSONAS vivvernrrnerneennennennnns 56,8 53,3 44,6 54,4 55,2 54,6 64,4 0,0 100,0
3 PErSONAS viviiiiiiiiii i 10,8 6,7 8,4 9,3 14,8 9,7 11,8 0,0 0,0
N 0T~ o o - - 2,5 0,0 1,2 2,2 2,4 2,6 34 0,0 0,0
Mas de 4 personas ......coveviiiiiiannn 0,9 0,0 0,0 0,8 0,5 1,1 1,3 0,0 0,0
P 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1339) (30) (83) (364) (210) (269) (382) 0) 1)
e - 1,90 1,67 1,65 1,84 1,94 1,86 2,03 0,00 2,00
Desviacién tipica .........ovvviinnnn 0,77 0,61 0,69 0,78 0,75 0,79 0,77 0,00 0,00

[ TP (1336) (30) (83) (361) (210) (269) (382) 0) 1)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcundz.ar'ia Secundz.ar'ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

La persona entrevistada ............. 37,1 46,7 39,8 31,9 33,8 34,6 44,5 0,0 0,0
Otra persona .......ceiveiieniiinnienns 52,3 46,7 49,4 56,0 61,0 56,1 42,4 0,0 0,0
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)6 ......... 9.8 6.7 9.6 10,7 43 8.9 12,6 00 100.0
NG e e e 0,8 0,0 1,2 14 1,0 0,4 0,5 0,0 0,0

[ TP (1339) (30) (83) (364) (210) (269) (382) 0) 1)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Si;_‘;gg?gia Sis:z‘:i;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

Menos de 1.100 €UroS .....oevevenenns 26,6 53,8 57,3 41,7 22,1 22,8 7,7 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 €euUros .............. 31,1 30,8 29,2 34,0 34,5 37,4 22,4 0,0 33,3
De 1.801 a 2.700 €Ur0OS .........ccunn 18,9 10,3 2,1 11,1 25,1 19,4 27,3 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 euros .............. 9,6 0,0 1,0 2,9 8,5 7,5 21,0 0,0 0,0
Mas de 3.900 euros .............uunnn 5,9 0,0 0,0 1,4 4,3 4,1 14,3 0,0 0,0
P 8,0 51 10,4 8,9 55 8,8 7,2 0,0 66,7
[ (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) ?3)

Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundz'ar'la Secundz?rla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 2,6 18,8 34,7 38,3 50,7 69,4 00 66,7
cuenta ajena) ....eieiiiiiiiiiiieian.n

Jubilado/a o pensionista 19,5 59,0 31,3 22,9 17,0 143 15,0 00 333
(anteriormente ha trabajado) ........

Pen519n15ta (anteriormente no ha 32 154 73 55 21 14 0.9 0.0 0.0
trabajado) .....iiiiiiiiiiiiiin,

Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,2 0,0 17,7 15,9 8,5 17,0 7,2 0,0 0,0

Parado/a y busca su primer empleo ... 1,2 2,6 0,0 1,2 0,9 1,7 1,2 0,0 0,0

Estudiante .......oiiiiiiiiiiiiiinn, 8,9 0,0 31 7,7 26,8 7,5 3,3 0,0 0,0

Trabajo doméstico no remunerado ..... 7,9 20,5 21,9 11,6 55 71 2,1 0,0 0,0

Otra situacidén .......covvvivivvnnns 0,6 0,0 0,0 0,5 0,9 0,3 0,9 0,0 0,0

S P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ T (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) ©) 3)
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Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁgzgigia Siﬁgzg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.
Izquierda [ 11,9 12,8 11,5 14,9 7,7 13,3 10,0 0,0 33,3
(2) ceiiiiiiiiiiii 4,4 0,0 2,1 4,1 4,3 54 51 0,0 0,0
[ I 10,0 2,6 4,2 6,0 11,5 9,2 15,7 0,0 0,0
[ I 9.3 51 9,4 6,5 9,4 11,6 10,7 0,0 0,0
(5) veeeeeieiin, 21,6 12,8 20,8 20,2 20,9 24,1 22,7 0,0 0,0
(€5 I 7,9 2,6 52 75 9,4 5,8 10,3 0,0 0,0
(€0 I 7,0 0,0 3,1 6,3 13,2 54 6,8 0,0 0,0
(€2 I 55 10,3 4,2 58 6,0 51 51 0,0 0,0
(9) veveiiiii i, 11 2,6 1,0 1,2 1,3 0,3 1,4 0,0 0,0
Derecha [ T 4,0 12,8 4,2 58 34 31 2,6 0,0 0,0
NS i i i e i 11,4 25,6 24,0 15,9 7,2 10,5 54 0,0 66,7
P 59 12,8 10,4 58 6,0 6,1 4,2 0,0 0,0
[ (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) ?3)
Media ..ovvvvviniiiiiiiiiiiiie 4,67 5,75 4,68 4,75 5,00 4,39 4,56 0,00 1,00
Desviacién tipica ....ovvviiiiiiiinn. 2,40 3,30 2,48 2,65 2,25 2,29 2,19 0,00 0,00
[ (1249) (24) (63) (325) (204) (245) (387) 0) 1)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁizgigia SES:Z‘:?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Desde que Nacid ....vovvvviiivinnnnnns 92,2 94,9 92,7 91,8 84,3 95,9 94,4 0,0 33,3
La ha adquirido con posterioridad ... 3,5 2,6 5,2 2,7 6,8 2,0 3,3 0,0 0,0
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,1 2,6 2,1 5,3 8,9 2,0 2,3 0,0 0,0
P 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
L) I (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) (0) ()
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ:zgigia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.
Lo habla un poco ....vvvuvnvnnnnnnnns 3,5 0,0 28,6 3,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 17,4 50,0 0,0 30,3 16,2 16,7 4,2 0,0 0,0
Lo habla con fluidez ................ 11,3 50,0 14,3 15,2 8,1 8,3 8,3 0,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 19,1 0,0 14,3 12,1 18,9 25,0 29,2 0,0 0,0
Es su idioma materno ................ 48,7 0,0 42,9 39,4 56,8 50,0 54,2 0,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (115) ) @) (33) 37) 12) (24) 0) 0)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gii;ia Sis:gg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.
Fue a votar y votd ....covvviiiiinne, 84,0 76,3 83,0 79,6 79,9 85,4 90,2 0,0 100,0
No tenia edad para votar ............ 3,1 0,0 3,2 7,4 4,2 1,4 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,3 0,5 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 13,2 3,2 3,6 5,6 4,2 2,2 0,0 0,0
Prefiridé no votar ............c.cou... 8,3 10,5 10,6 8,9 8,4 8,7 6,7 0,0 0,0
NO recuerda .....oeeeeeneeneeenneanns 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

(N) e it (1445) (38) (94) (392) (214) (288) (418) 0) 1)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria S?Eigg?gia S:E:Zi?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

PP (Partido Popular) ................ 17,7 24,1 15,4 17,3 22,8 17,1 16,2 0,0 0,0
Fapaion) e T L 149 103 244 186 120 159 106 00 09
Podemos .....iiiiiiii i e 7,2 10,3 3,8 6,1 5,8 10,6 7,2 0,0 0,0
Ciudadanos .......covviiiiiiiiiienn, 9,9 0,0 2,6 9,0 14,0 93 11,4 0,0 0,0
IU (Unidad Popular) ............c.... 3,6 0,0 2,6 2,2 53 4,1 4,2 0,0 0,0
En ComU Podem ........ccovvuivnnvnnnn 3,1 34 1,3 2,9 4,1 3,3 3,2 0,0 0,0
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 2,0 0,0 0,0 1,6 3,5 2,0 2,1 0,0 0,0
ERC-CATSI \iitiiiiiiiineeiiineennnns 1,7 0,0 0,0 1,6 1,2 2,0 2,4 0,0 0,0
Caibereaty v 07 00 13 06 12 o8 05 00 09
En Marea ...ovvviiiiiiiiiiiiiiinn, 14 0,0 0,0 1,0 1,2 4,1 0,3 0,0 100,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 0,0 0,0 0,6 1,8 0,4 1,6 0,0 0,0
EH Bildu ...oovvviniiiiiiniiiiiennnnn, 0,7 0,0 0,0 0,0 0,6 1,2 11 0,0 0,0
CCa-PNC ittt ittt iiiie e 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ..............ciin. 2,5 0,0 3,8 1,6 2,3 2,8 2,9 0,0 0,0
EN blanco .....ovviiiiiiiiiiiiiiiinn, 11 0,0 0,0 1,6 0,6 1,6 0,8 0,0 0,0
VOto NULO v.vvviiiiiiiii e 0,7 0,0 0,0 0,3 0,6 0,8 11 0,0 0,0
No recuerda ......cooveiiiininiinnanns 2,2 34 3,8 3,8 2,9 0,8 11 0,0 0,0
e 29,5 48,3 41,0 30,8 19,3 23,2 33,4 0,0 0,0
(N) e i i (1214) (29) (78) (312) 171) (246) (377) 0) 1)
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Pregunta 32
Por (ltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria St.ecundér‘ia Secundér‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

En propiedad por compra y estd 46,8 66,7 427 46,5 49,8 435 47,0 00 00
totalmente pagada ............iiunn

En propiedad por compra y con pagos 28,8 10,3 21,9 25,1 26,0 35,0 32,9 00 333
o hipotecas pendientes ..............

En alquiler .....cvviiiiiiiiiiiiinnn, 12,8 51 19,8 14,2 14,5 10,5 11,2 0,0 0,0

En propiedad por herencia o donacion 7,2 10,3 10,4 9,6 55 5,8 5,6 0,0 0,0

Ced:'Ldz'a gratis o a bajo precio por un 23 51 21 2.4 17 34 16 0.0 0,0
familiar, la empresa, etc ...........

Otra forma, ¢cudl? .............ieunn 0,5 2,6 2,1 0,2 0,4 0,3 0,2 0,0 0,0

NS i i i i i i i e 11 0,0 0,0 1,2 2,1 0,3 0,9 0,0 66,7

NeC. it i i it ettt 0,6 0,0 1,0 0,7 0,0 1,0 0,5 0,0 0,0

[ P (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)

Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sif\zgiigia Siﬁ;giigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Propietarios/as ........coiiiiiiiinn., 53,9 76,9 53,1 56,1 55,3 49,3 52,6 0,0 0,0
Propietarios/as con hipoteca ........ 28,8 10,3 21,9 251 26,0 35,0 32,9 0,0 33,3
En alquiler .......ciiiiiiiiiiiin, 12,8 51 19,8 14,2 145 10,5 11,2 0,0 0,0
Otra situacion ............ ...l 2,8 7,7 4,2 2,7 2,1 3,7 1,9 0,0 0,0
N S e 11 0,0 0,0 12 2,1 0,3 0,9 0,0 66,7
e 0,6 0,0 1,0 0,7 0,0 1,0 0,5 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (39) (96) (415) (235) (294) (428) 0) 3)
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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,4 3,5 3,8 7,0 6,9 14,6 5,8
w0 hogar - e e % 38 L7 38 49 69 45 33
NOu ittt 90,7 94,8 92,1 88,1 86,2 80,9 90,1
NSttt i e i e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
P 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 4,0 7,0 15,8 17,9 20,2 3,3
o hogar e P e 3a 22 23 32 55 67 74
o e 87,0 93,8 90,6 80,4 76,6 73,0 89,3
NSttt e 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et i i (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodoméstico/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,4 11,2 13,6 21,4 29,7 22,5 11,6
2 hogar - e e % es 20 68 74 103 135 %1
NOu it ittt 77,1 86,8 79,5 71,2 60,0 64,0 79,3
NSttt i e e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodomésticos pequefios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,2 13,0 17,3 21,1 28,3 29,2 12,4
W hogan o P e 35 79 140 1.7 101 L
o e 72,9 82,8 74,6 63,2 59,3 60,7 81,8
NSttt e e 0,7 0,7 0,2 18 0,7 0,0 0,8
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,3 16,2 7,0 1,8 0,7 0,0 5,0
contraer deudas .......iiiiiiiiiinnn,

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 13,3 22,9 14,7 7,4 3,4 2,2 9,9
mano de sus ahorros familiares ......

Llega justo a final de mes .......... 41,5 46,6 48,2 38,2 29,0 9,0 44,6
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,0 13,5 27,3 47,0 51,0 60,7 32,2
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 52 0,5 2,8 5.3 14,5 27,0 2,5
NSttt i i i i 0,4 0,2 0,0 0,4 1,4 0,0 1,7
P 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 4,1

[ e (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MeJor i e 12,4 7,7 14,7 13,0 15,2 21,3 74
Tgual (NO LEER) vevirevnenenannenanns 63,2 51,6 63,3 69,8 73,1 69,7 69,4
PEOr e e 23,8 40,1 21,7 16,8 11,7 9,0 19,8
NS i i e 0,5 0,5 0,2 0,4 0,0 0,0 2,5
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
(N) e e (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)

’ Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 59 6,5 2,9 8,1 4,5 15,8 0,0
Situacioén favor‘ablg que prevalece en 9.1 16.1 7.2 135 45 53 0.0
su sector de trabajo ............ ...,
Mejora laboral/sueldo ............... 10,2 6,5 2,9 18,9 13,6 21,1 11,1
Disminucion del gasto familiar ...... 53 6,5 5,8 5,4 9,1 0,0 0,0
Ha cgblerto/cubr‘lr‘a LEIeudas 6.4 0.0 8.7 8.1 91 53 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacioén actual/futura del empleo .. 3,2 0,0 2,9 8,1 0,0 5,3 0,0

Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 38,5 41,9 52,2 24,3 31,8 26,3 22,2
mercado de trabajo ...........iiiinn

Aumento del ingreso familiar ........ 15,0 16,1 7,2 16,2 18,2 21,1 44,4

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 75 6.5 7.2 54 13,6 105 0.0
trabagan oo T . 27 00 43 27 00 00 11
Situacioén de la economia general .... 0,5 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0
Intuicién/asi lo cree ............... 0,5 0,0 14 0,0 0,0 0,0 0,0
Aumento pension ...........iiiiiiinnn 0,5 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0
OtroS tiiiiiii i i i 1,1 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
N S i i i 2,7 3,2 14 0,0 9,1 0,0 111
e 2,7 3,2 14 0,0 9,1 0,0 111

(N) e i it (187) (31) (69) (37) (22) (19) 9)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € T
Alza continuada de precios/inflacién 20,6 15,5 25,5 20,8 23,5 37,5 25,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 3,1 4,3 2,9 2,1 0,0 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su sector
. 8,1 7,5 8,8 10,4 5,9 0,0 8,3
de trabajo ...ttt
Estancamiento del sueldo/laboral .... 4,7 3,1 2,9 10,4 59 12,5 8,3
bificultades econdmicas 10,6 16,8 6.9 63 0,0 0,0 42
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 17,2 14,3 17,6 27,1 17,6 25,0 12,5
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,7 1,2 2,0 0,0 5,9 0,0 4,2
Entr:ev1stado/m%embr‘o del hogar 21.9 286 18,6 146 5.9 0.0 25.0
estd/se quedara en paro .............
Impacto del euro .v..vvvevenvnenenennn 0,8 0,6 1,0 0,0 5,9 0,0 0,0
Disminucién del ingreso familiar .... 17,8 12,4 21,6 14,6 35,3 37,5 25,0
I..a pensién de jubilacién resulta 6.4 6.8 78 6.3 59 00 00
insuficiente .....oiiiiiiiiiiiiit,
Disminucidn de su capacidad de 19 25 2.9 00 0.0 00 00
=] 0o ol o R
Intuicidén/asi lo cree ....cvvvvnvvnnn. 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EAntr.'ev1sta.do{m1ert|br‘o del hogar se ha 11 0.0 1.0 21 0.0 125 4.2
jubilado/jubilara ..............oon.
Pago de hipoteca ............ ... ..., 0,6 0,6 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica .........cvvvvnnen 3,9 1,9 4,9 8,3 59 0,0 4,2
Crisis econdmica .....covvvvvnivnnnnns 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 4,2
(01 o 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 4,2
P 1,1 19 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0
NeCe ittt ittt ittt 1,7 2,5 1,0 2,1 0,0 0,0 0,0
(N) (360) (161) (102) (48) a7) (8) (24)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Ninguna ... ..o, 33,1 23,7 30,9 35,4 46,9 44,9 42,1
LT 14,3 14,2 13,4 16,5 13,8 13,5 14,0
DOS .ttt i i e e e i i 11,7 10,2 13,2 13,0 12,4 9,0 9,1
L= 7,5 10,2 7,2 6,0 6,2 7,9 5,0
CUatro v.iii i e i i e 59 6,7 6,4 4,9 6,2 3,4 5,0
CiNCO wvvviiii it it 6,9 6,0 7,7 8,1 1,4 11,2 7,4
SeiS it i 3,0 3,7 3,2 3,2 2,1 2,2 0,8
Siete ..ot 1,3 1,2 1,7 11 0,7 0,0 2,5
OChO wiii i i i 1,2 2,2 1,3 11 0,0 0,0 0,0
NUeVE i e 0,2 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
DieZ .iiiiiiii it i i i i 3,7 55 4,1 2,8 2,1 11 2,5
Mas de diez ........coiiiiiiiiiiaa., 4,4 6,7 4,1 2,8 3,4 34 3,3
P 6,8 9,0 6,8 4,9 4,8 3,4 8,3
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Media ...ovviiiiiiiiiii i 3,14 4,07 3,32 2,49 2,48 2,09 2,55
Desviacién tipica ..........coeinnnnn. 6,05 5,80 7,56 3,85 6,53 3,38 5,04
(N) e e e (1408) (365) (437) (271) (138) (86) (111)
Pregunta 6
¢,.Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
= T 10,4 13,7 10,9 8,8 6,2 5,6 9,9
E1l mismo nimero ................oun.. 79,3 75,6 78,3 83,2 84,8 82,0 78,5
Menos ... i e 8,1 7,7 8,3 7,4 7,6 11,2 8,3
NS i i e e i 2,2 3,0 2,6 0,7 1,4 11 3,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L) I (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mejor «uiiii e 22,1 16,0 20,9 25,6 31,7 29,2 215
Igual (NO LEER) .evvrnninnnnnnnennnnn 38,3 30,2 40,3 44,9 42,8 39,3 35,5
PEOr e 34,5 47,1 35,0 26,7 20,7 25,8 32,2
NS i e i e i, 5,0 6,7 3,6 2,8 4,8 5,6 9,1
P 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,7
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MeJOr t ittt 22,6 16,0 20,9 29,1 32,4 31,5 18,2
Igual (NO LEER) evurnnnninnnnnnenennn 37,7 32,9 42,4 36,1 40,7 31,5 40,5
PEOP e e 36,6 48,6 33,9 30,9 23,4 36,0 37,2
NSt i e i e i 2,8 2,5 2,6 3,9 3,4 1,1 2,5
P 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,7
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MeJor it e e 29,7 28,7 25,8 32,3 35,2 34,8 32,2
Igual (NO LEER) ....vvvvviiiiinnnnn.. 20,9 17,0 21,5 26,0 22,1 24,7 15,7
PEOr e 25,3 27,2 27,5 24,2 20,0 16,9 25,6
NS i i i e 23,8 26,9 24,9 17,2 22,8 22,5 26,4
P 0,3 0,2 0,2 0,4 0,0 1,1 0,0
(N) e i i (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)

68



CIS

Estudio n°® 3144 ICC de junio Junio 2016

Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayores ..uviiiiiiiiiiiiieiiiieiann 13,1 10,2 111 17,2 13,8 23,6 12,4
Tguales ..ovviiiiiiiiii i 67,0 57,1 70,1 70,9 75,2 69,7 66,1
MENOreS w vttt ittt iiiine e 15,0 22,9 14,7 10,5 9,7 4,5 14,9
NS i i e 4,9 9,7 4,1 14 1,4 2,2 6,6
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et i i (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)

Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MayoOres t.iuiiiii ittt 14,0 11,5 10,9 17,2 17,2 24,7 14,9
IGUAleS . iviiiii ittt 59,1 50,9 62,5 63,2 62,1 65,2 56,2
1= g To T o =1~ 22,4 28,7 23,2 18,2 19,3 10,1 20,7
PP 4,5 9,0 3,4 1,4 1,4 0,0 8,3
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEJOr vt i e 21,1 20,7 20,0 22,8 20,7 27,0 18,2
Igual (NO LEER) ..vvviiniinninnennnnn 57,1 44,9 57,6 65,3 66,9 65,2 58,7
= 15,0 22,2 16,0 9,8 11,0 5,6 11,6
N U 6,6 11,7 6,2 2,1 1,4 2,2 11,6
P PP 0,2 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,5 4,8 7,4 16,9 0,0 12,5 9,1
0 secton de trabajo nnr e 110 60 106 108 200 208 o1
Mejora laboral/sueldo ............... 9,1 2,4 6,4 18,5 13,3 16,7 4,5
Disminucion del gasto familiar ...... 7,2 2,4 7,4 12,3 13,3 4,2 4,5
pendientes,pago de hipotecs -........ 63 48 21 108 100 83 o1
Situacioén actual/futura del empleo .. 53 4,8 53 3,1 13,3 0,0 9,1
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 54,2 40,4 26,2 10,0 20,8 36,4
mercado de trabajo ...........iiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 9,1 3,6 13,8 7,7 13,3 12,5 4,5
etabilidad/ha nejorado v . ...... 41 24 43 31 33 83 o1
trabagan oo T . 22 12 21 31 33 00 45
Situacién de la economia general .... 1,9 2,4 2,1 15 3,3 0,0 0,0
Intuicién/asi lo cree ............... 2,2 3,6 2,1 15 0,0 4,2 0,0
Aumento pension ...........iiiiiiinnn 1,6 1,2 11 15 3,3 0,0 4,5
Politica econdmica ........oovvunnnnn 0,9 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 4,5
Situacioén de la politica general .... 2,8 3,6 4,3 0,0 3,3 0,0 4,5
OtrOS tiiiii i i i 0,3 0,0 0,0 15 0,0 0,0 0,0
N S i i i 4,4 7,2 53 0,0 3,3 0,0 9,1
e 4,4 8,4 4,3 0,0 3,3 0,0 9,1
(N) e i et (318) (83) (94) (65) (30) (24) (22)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € e
Alza continuada de precios/inflaciodn 20,7 21,3 21,3 28,6 18,8 0,0 7.1
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,6 4,5 0,0 3,6 0,0 0,0 7.1
Situacidn que prevalece en su sector
. 4,4 4,5 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiiiiiien
Estancamiento del sueldo/laboral .... 7,5 5,6 6,7 14,3 12,5 0,0 7,1
bificultades econdmicas 7.0 14,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 18,5 10,1 21,3 21,4 31,3 40,0 28,6
Situacién actual/futura del empleo .. 3,1 0,0 6,7 3,6 0,0 0,0 7,1
Entr"ev1stado/m%embr‘o del hogar 278 371 24.0 14.3 188 200 286
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 9,3 5,6 13,3 10,7 0,0 20,0 14,3
I?a peps:}on de jubilacidn resulta 119 124 10,7 250 6.3 0.0 0.0
insuficiente ......ccvviiiiiiiiiiia,
Disminucién de su capacidad de 5.7 6.7 6.7 3.6 0.0 0.0 71
E=] o] ol o o R
Intuicidén/asi lo cree ....ccvvnvvnnn.. 1,3 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
l?ntr.‘ev1sta.|do{m1en'1br‘o del hogar se ha 18 0.0 13 36 6.3 20,0 00
jubilado/jubilard ............ocunnen
Politica econémica ............cunt.n 7,5 7,9 9,3 3,6 0,0 0,0 14,3
Crisis econdmica .....ovveuvvnnvnnnns 3,1 3,4 2,7 3,6 6,3 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 1,3 1,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0
OtroS viiiiii ittt i e 1,8 0,0 1,3 0,0 12,5 20,0 0,0
NS i i i i i i e 2,2 3,4 1,3 0,0 6,3 0,0 0,0
NeCe ittt ittt ittt i 2,2 3,4 1,3 0,0 6,3 0,0 0,0
[ (227) (89) (75) (28) (16) (5) (14)
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Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis

meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
=T o 30,4 26,7 27,1 33,7 41,4 36,0 30,6
Igual (NO LEER) ..vvviiniinninnennnnn 26,9 22,9 30,3 26,7 29,7 28,1 23,1
PEOr i i e 25,6 32,4 24,9 24,9 15,9 21,3 21,5
A U 16,7 17,5 17,3 14,4 13,1 13,5 24,0
P PP 0,5 0,5 0,4 0,4 0,0 11 0,8

() I (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Gltimo afio ha sido del -1,0% (*) ¢cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MaS . ittt ittt ittt 45,6 44,4 47,3 43,9 40,7 50,6 48,8
IgUAL ittt i i i 40,8 36,9 41,2 44,6 46,9 371 38,8
1= 4o 4,8 5,7 4,1 4,2 55 9,0 1,7
N 8,7 12,7 7,5 7,0 6,9 3,4 9,9
P 0,2 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,8

L) I, (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara 0 se mantendra?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Subird ...l 32,2 30,4 31,1 37,9 34,5 315 26,4
Se mantendrd ......... .. 0ol 43,3 38,4 43,1 45,3 53,8 48,3 39,7
Bajard ...iiiiiiiiiiii i 8,4 8,2 8,7 8,8 6,2 11,2 7.4
NS i i i e 16,0 22,9 17,1 8,1 55 9,0 25,6
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
(N) e i i (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Subird . e 43,2 33,9 45,6 49,1 45,5 62,9 33,1
Semantendrd .......iiiiiiiiiiiienn. 41,0 43,6 39,7 41,4 42,8 27,0 44,6
Bajara ......iiiiiiiiiiiiiii i 8,7 11,5 7,2 6,7 7,6 6,7 13,2
N 6,9 11,0 7,2 2,8 4,1 1,1 9,1
NGttt ittt ittt iieinnenns 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 2,2 0,0
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 4,2 4,2 3,4 53 6,2 3,4 2,5
NOu ettt ittt ittt ittt ennenens 94,6 94,5 95,7 93,7 93,8 93,3 95,0
N 0,9 1,0 0,2 1,1 0,0 3,4 2,5
P 0,3 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Hombre ....ovuiiiiiiiiiiiiiiiiiennenns 48,7 41,9 50,1 53,0 54,5 61,8 39,7
L0 =T 51,3 58,1 49,9 47,0 45,5 38,2 60,3
L) T (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
16-24 ot e 10,5 7,7 9,4 10,9 8,3 15,7 22,3
25-34 e e 16,1 16,0 16,0 20,4 14,5 10,1 13,2
35-44 e 20,2 17,7 21,7 21,1 25,5 19,1 14,9
A5-54 it 17,9 16,0 17,7 18,9 22,1 25,8 12,4
5564 i e 13,7 12,7 13,0 11,2 16,6 23,6 14,9
B5 Y 4 ittt 21,5 29,9 22,2 17,5 13,1 5,6 22,3

[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
No, es analfabeto ..........ccvvvun.. 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 2,2 1,5 1,4 0,0 0,0 0,8
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 96,8 98,5 98,6 100,0 100,0 98,3
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)

74



CIS

Estudio n°® 3144 ICC de junio Junio 2016

PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 0,9 2,1 11 0,0 0,0 0,0 0,8
Educacién primaria ................. 6,5 14,2 6,1 0,7 0,7 0,0 8,4
Snicial (Fp grado inietad) eeer..... 04 08 00 00 00 00 25
Educacién secundaria inferior ....... 28,0 44,6 30,5 16,4 8,3 6,7 31,1
FP de grado medio ................u.. 8,3 8,8 9,1 8,5 4,1 4,5 10,9
Bachillerato .....coeveiiiiiinnnenennn 15,8 13,4 17,5 21,0 13,8 11,2 10,9
FP de grado superior ................ 11,1 7,7 14,7 11,7 11,0 9,0 8,4
Estudios universitarios medios ...... 10,0 2,8 10,4 14,6 15,2 15,7 10,9
Estudios universitarios superiores .. 14,6 4,6 8,2 19,9 34,5 44,9 12,6
doctores v TR 42 L0 22 71 124 79 25
OtPOS tiviiiiiiiiiteteeeeeeeeeeennnns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8

(N) e (1484) (388) (462) (281) (145) (89) (119)
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Educacién primaria ................., 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Snicial (Fp grodo inietad) eeer..... 00 00 00 00 00 00 00
Educacién secundaria inferior ....... 0,6 0,8 0,4 0,4 0,0 0,0 2,5
FP de grado medio ................u.. 1,1 1,3 1,3 0,4 0,0 0,0 34
Bachillerato ...........cciviuiinnnt, 1,6 0,8 15 14 1,4 2,2 5,0
FP de grado superior ................ 1,0 1,3 15 0,7 0,0 0,0 0,8
Estudios universitarios medios ...... 2,4 1,3 2,2 3,9 2,1 2,2 34
Estudios universitarios superiores .. 2,7 2,1 1,9 3,9 4,1 34 2,5
fotudtor oficiales de gosgrade y 15 os
OtPOS tiiiiiiiiiiiteteeeeeeeeeeennnns 0,9 0,3 11 18 0,0 0,0 1,7
NOu ittt 87,8 91,8 89,0 84,0 89,7 88,8 76,5
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

(N) e (1484) (388) (462) (281) (145) (89) (119)

75



CIS

Estudio n°® 3144 ICC de junio Junio 2016

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Sin estudios ...... ..ol 2,6 5,2 2,6 1,4 0,0 0,0 1,7
Primaria ....euiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 6,4 13,7 6,0 0,7 0,7 0,0 8,3
Secundaria inferior ................. 27,5 43,1 30,1 16,1 8,3 6,7 30,6
Secundaria superior ................. 15,6 13,0 17,3 20,7 13,8 11,2 10,7
Y 19,5 16,7 23,5 20,0 15,2 13,5 21,5
Universitarios ............ ...t 28,3 8,2 20,5 41,1 62,1 68,5 25,6
OtrOS tiiiiiiiiiieieieeeennnnennnnnns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,7

[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 24
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Casado/a voviviiiiiiiiiiiiiiiiiiiaas 51,1 38,9 52,5 55,8 64,8 66,3 47,1
SOLtero/a voveveieieiiiiiiiiiiiiinnns 35,4 37,4 35,8 35,8 29,0 30,3 37,2
Viudo/a «vvviiiiiiiii e 6,9 13,2 4,9 4,2 0,7 2,2 10,7
Separado/a. c..iiiiiiiiiiiiiii i 1,9 4,0 1,3 1,4 0,7 0,0 1,7
Divorciado/a .......oiiiiiiiiiii., 4,4 6,2 55 2,8 4,8 0,0 0,8
P 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 25

[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Vive s010 ...iiiiiiiiiiiiiiiiiie 11,1 23,2 9,4 6,0 34 0,0 6,6
LU T 24,9 27,7 25,2 25,6 20,7 21,3 20,7
DOS . ittt i e e i 24,8 20,2 27,7 27,4 25,5 29,2 19,0
LI aT= 27,7 17,2 29,2 29,1 37,2 34,8 37,2
[T o e TP 7,3 6,5 53 8,4 9,0 10,1 10,7
Mas de cuatro ....oviiiiiiiiiiiinenn, 3,9 5.2 3,2 3,5 4,1 4,5 2,5
P 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
e - 2,09 1,74 2,09 2,19 2,46 2,48 2,33
Desviacidn tipica .........vvviiiinnn 1,35 1,50 1,29 1,20 1,38 1,11 1,20
[ (1506) (401) (469) (285) (145) (89) (117)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢Y esta Ud. viviendo...?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Con su cOnyuge 0 pareja ...eeevevenns 67,4 62,3 68,7 69,0 77,1 75,3 54,1
Con sus hijos ..vvvviiininininnnnns 49,7 49,0 48,0 48,1 60,7 57,3 41,3
Con su padre y/o madre .........cou.. 26,8 25,6 27,3 28,7 20,0 22,5 35,8
T AT me w4
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,4 1,6 1,9 0,7 0,7 0,0 2,8
Gore gituectdn (euttadores, senicio g g
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e it (1339) (308) (425) (268) (140) (89) (109)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0
subsidios?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Ninguna .......iiiiiiiiiiiiiiie, 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
LU= 28,3 57,8 26,4 20,5 7,1 2,2 20,2
DOS .t tttttiiiiie i 56,8 34,7 63,3 60,1 73,6 69,7 54,1
L =T PP 10,8 4,9 8,9 16,8 13,6 15,7 12,8
CUatro v.iii i i i i e 2,5 0,6 1,2 2,6 3,6 9,0 6,4
Mds de cuatro ......... .ol 0,9 0,3 0,2 0,0 2,1 3,4 3,7
P 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
[ (1339) (308) (425) (268) (140) (89) (109)
e - 1,90 1,47 1,86 2,01 2,20 2,43 2,14
Desviacién tipica .....cvvviiiiiiinnnn 0,77 0,67 0,65 0,69 0,71 0,86 1,03
() T (1336) (306) (425) (268) (140) (89) (108)
Pregunta 26
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
La persona entrevistada ............. 37,1 37,3 38,6 36,9 42,1 38,2 23,9
Otra persona ....oeeeeeeenenrnrnnnnas 52,3 52,3 52,9 57,1 38,6 47,2 59,6
Ls ooy anbrevistata ot 95 gg o
P 0,8 1,3 0,0 0,0 0,7 0,0 55
(N) ettt e (1339) (308) (425) (268) (140) (89) (109)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 1.100 €UroS .....oevevenenns 26,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 €UIrOS ...cvvevevenns 31,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.801 @ 2.700 €UIOS «..evvevenanns 18,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 €UIrOS ...covevevenns 9,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mas de 3.900 eUroS ......ceevevennnns 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 21,7 488 57,5 71,0 775 40,5
cuenta ajena) ....eieiiiiiiiiiiieian.n
e ety oo
trabagad) oo 32 85 L9 L4 00 00 L7
Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,2 25,4 11,3 4,9 1,4 2,2 9,1
Parado/a y busca su primer empleo ... 1,2 1,0 0,6 2,1 0,0 2,2 2,5
Estudiante ......coviiiiiiiiiiiine, 8,9 7,7 7,7 9,8 8,3 9,0 15,7
Trabajo doméstico no remunerado ..... 7,9 13,0 6,8 5,6 4,1 0,0 11,6
Otra situacidn .......covviivennnnnnn 0,6 0,7 0,4 1,4 0,0 0,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Izquierda [ 11,9 13,5 12,6 13,0 9,0 13,5 3,3
(€3 P, 4.4 4,0 41 56 48 5,6 33
(€2 10,0 6,2 10,0 15,1 14,5 11,2 4,1
[ I 9,3 8,7 9,2 9,1 11,7 12,4 6,6
(5) veeeeeieiin, 21,6 18,2 25,2 22,1 21,4 13,5 24,0
[ 7,9 7,2 6,4 9,8 11,0 13,5 41
(€2 P, 7,0 4,2 7.9 9,5 9,7 5,6 41
(€ 55 4,7 53 49 9,0 7.9 41
[C) P, 1,1 1,2 1,3 1,1 0,7 11 0,8
Derecha (10) e eviieiiiiiienenns 4,0 6,0 3,4 2,8 4,8 1,1 4,1
N 11,4 18,2 10,2 4,2 2,1 5,6 25,6
N 5,9 7,7 4,5 2,8 1,4 9,0 15,7
[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
[ T=T 1 T 4,67 4,70 4,63 4,50 4,93 4,45 5,18
Desviacién tipica ....ovvviiiiiiiinn. 2,40 2,64 2,34 2,28 2,32 2,31 2,19
() (1249) (297) (400) (265) (140) (76) (71)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Desde que Nacid ....vovvvviiivinnnnnns 92,2 88,3 92,3 94,4 95,9 96,6 91,7
La ha adquirido con posterioridad ... 3,5 5,0 4,3 1,1 3,4 2,2 2,5
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,1 6,5 34 4,6 0,7 1,1 4,1
P 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
L) I (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Lo habla un poco ....vvvuvnvnnnnnnnns 3,5 4,3 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 17,4 19,6 16,7 12,5 0,0 0,0 37,5
Lo habla con fluidez ................ 11,3 10,9 11,1 25,0 0,0 0,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 19,1 15,2 22,2 25,0 33,3 33,3 0,0
Es su idioma materno ................ 48,7 50,0 44,4 37,5 66,7 66,7 62,5
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (115) (46) (36) (16) (6) 3) 8)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Fue a votar y voté .......cvvvvvvnnn. 84,0 77,8 87,9 86,8 87,5 81,8 79,8
No tenia edad para votar ............ 3,1 2,4 2,4 2,2 21 4,5 10,5
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,4 0,3 0,4 0,7 0,7 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 6,1 3,8 2,2 4.9 1,1 0,9
Prefiridé no votar ............c.cou... 8,3 13,1 53 8,1 4.9 11,4 7,0
NO recuerda .....oeeeeeneeneeenneanns 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 1,1 18

(N) e it (1445) (374) (453) (272) (144) (88) (114)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voté Ud.?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
PP (Partido Popular) ................ 17,7 17,9 16,6 19,1 22,2 19,4 11,0
PSOE_(Par‘tido Socialista Obrero 14,9 20,6 16,3 12,3 10,3 13,9 44
ESpafiol) «.vviviiiiiiiiiiiiiiiiiinnn,
Podemos ... ..l 7,2 6,5 7,0 11,9 4,8 5,6 3,3
Ciudadanos ........coeviiiiiiininn. 9,9 55 11,3 10,6 17,5 5,6 8,8
IU (Unidad Popular) ........cocenne. 3,6 2,1 3,8 51 4,8 5,6 1,1
En Comi Podem .......ccvuviiunneenenns 3,1 2,7 3,0 3,0 5,6 2,8 2,2
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 2,0 1,0 2,5 2,5 0,8 2,8 2,2
ERC-CATSI . itvtttiiiiiiiininneneeens 1,7 1,0 0,8 25 4,0 4,2 11
Cibertaty oo . 07 00 L0 L3 08 00 11
En Marea ....ovviiiiiiiiiiiiiiiinn, 1,4 1,0 1,3 3,4 0,8 0,0 0,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 0,3 0,5 2,1 1,6 1,4 1,1
= 5 e 1 0,7 0,0 0,5 0,8 0,8 0,0 33
CCa-PNC  tiiiiiiiiiiieiiinennnnnnnnns 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ..................... 2,5 1,7 2,5 2,1 3,2 4,2 3,3
En blanco ......ciiiiiiiiiiiiiiinnn, 11 2,1 1,0 0,4 0,8 0,0 1,1
Voto nulo v.vvviiiiiiiiiiiiiiiienenn, 0,7 0,7 0,5 0,4 0,8 0,0 2,2
NO recuerda .......coveiiiiennenneenns 2,2 3,1 3,5 0,8 0,8 0,0 1,1
P 29,5 33,7 27,6 21,6 20,6 34,7 52,7

[ (1214) (291) (398) (236) (126) (72) (91)
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Pregunta 32
Por (ltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
otolnente pagad oo, 468 409 4.0 4.3 510 607 471
o hipoteces pendientes oo, 788 212 309 312 379 326 264
En alquiler ......cceiiiiiiiiiiiin, 12,8 21,7 11,9 10,5 6,2 2,2 7,4
En propiedad por herencia o donacion 7,2 10,0 7,0 8,1 2,8 2,2 5,0
Fanilisn, 1a enpresa, ete oerorr. 23 37 L5 28 21 00 L7
Otra forma, ¢cudl? .................. 0,5 0,7 0,2 0,4 0,0 0,0 1,7
NS i i e e e e 1,1 1,2 0,4 0,4 0,0 2,2 5,8
P 0,6 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 5,0

[ (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Propietarios/as ....ieviiiiiiiiiiinan 53,9 50,9 55,0 54,4 53,8 62,9 52,1
Propietarios/as con hipoteca ........ 28,8 21,2 30,9 31,2 37,9 32,6 26,4
En alquiler ....coviiiiiiiiiiiiiinne, 12,8 21,7 11,9 10,5 6,2 2,2 7,4
Otra situacidn .......covviivennnnnnn 2,8 4,5 1,7 3,2 21 0,0 3,3
e 1,1 1,2 0,4 0,4 0,0 2,2 5,8
e 0,6 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 5,0

L) I (1510) (401) (469) (285) (145) (89) (121)
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